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A MAI SZÁMUNKBÓL:
A Hajdú-Bihar Megyei Tanács fel­
hívása a dolgozó parasztsághoz. 
(3. old.) Megyénk területen vasár­
nap 159 család lépett he a ter­
melőcsoportokba. (3. old.) Ma elő­
adást tar! az Arany Bikában 
Sándor László elvtárs. (5. old.) 
A „koreai hét” második napi ered­

ménye. (5. old.) J
VII. évfolyam, 188. szám. ARA 50 FILLÉR Szerda, 1950 augusztus 9.

fl „koreai kit“ győzelméért
A világ békeszerető embereinek 

Százmilliói — köztük mi magyar 
dolgozók is — a legnagyobb fel­
háborodással ítélték el azt a pro-, 
vokációt, amelyet június 25-én, a 
kora reggeli órákban a délkoreai 
bábkormány úgynevezett védelmi 
csapatai hajtottak végre Észak- 
Koreába”.

Az imperialisták aljas támadá­
sa azonban nem sikerült és azóta 
futva menekülnek a koreai sza­
badságharcosok ellentámadása 
elöl a Li Szin-Man hordák és a 
velük egy sorban harcoló ameri­
kai zsoldoscsapatok. Nem múlik 
el nap, hogy a világsajtó és a 
rádió ne adná hírül a Koréi Nép- 
köztársaság hadseregének fénye­
sebbnél fényesebb győzelmeit és 
Kim Ir-Szen elvtárs vezetésével 
koreai testvéreink már a Nakton 
(Eakuto-To) folyó mentén a visz- 
szavonuló és a tengerbe szoruló 
ellenség üldözése közben folytat­
ják előrenyomulásukat a végső 
győzelemig.

Miközben győzelmesen halad 
előre a koreai nép felszabadító 
mozgalma, ez egész világon ak­
ciók indultak a koreai nép meg­
segítésére. A proletár internacio­
nalizmus, a világ dolgozóinak har­
cos összefogása a legszélesebb tö­
megek között mély visszhangra 
talált. Ki ne emlékeznék még 
azokra a lelkes hangulatú röp- 
gyülésekre, amelyeken először 
szorult ökölbe a munkások keze, 
s először hangzott el tízezer és 
tízezer debreceni és hajdúmegyei 
dolgozó ajkán is a kiáltás1 „El a 
kezekkel Koreától !” Vissza emlék­
szünk még azokra a pillanatokra 
is, mikor a gyüjtöívek fölé hajol­
va írtuk oda tehetségünkhöz mér­
ten a tiz, hú-.z, ötven vagy száz 
forintos adományainkat. És ma 
már a magyar nép áldozatkészsé­
géből Korea felé közeleg az a 
kórházvonat, amely dolgozó né­
pünk segítségét viszi harcoló ko­
reai testvéreinknek.

A magyar dolgozók tudják: 
Korea ügye nem egy tőlünk sok­
ezer kilométerre fekvő ázsiai or­
szág elszigetelt ügye, hanem a mi 
ügyünk is, a Szovjetunió vezette 
legyőzhetetlen béketábor ügye is. 
Együtt dobog a mi szívünk is a 
koreai néppel. Az ő harcuk, a mi 
harcunk is. Az ö győzelmük a mi 
győzelmeink. Értünk is harcolnak, 
értünk is folyik vérük a hős koreai 
harcosoknak.

A béke ellenségeit győzi le a 
népért küzdő koreai katona, de a 
békét védi termelékenységének 
fokozásával a magyar munkás is. 
Ezt a cényt felismerték a Vagon­
gyárban, Bútorgyárban, Textil­
gyárban, Cipőgyárban, de Deb­
recen valamennyi üzemében is és 
ezért csatlakoztak olyan lelkesen 
nálunk is a „koreai hét’’-mozga 
lomhoz. Ezért díszítették, ezért vi­
rágozták fel üzemeiket hétfőn 
reggel a dolgozók és a „koreai 
hét” további eredményes és sikc 
rés munkára buzdított valameny- 
nyi becsületes dolgozót.

Debrecen munkásai tehát a 
munkapadok mellett mérnek újabb 
ütéseket a háborús gyujtogatók- 
ra. Helyesen mondotta Gere Já 
nosné elvtársnő, a Hajlított Bútor­

tudom, hogy ezzel is csapást mé­
rek az amerikai imperialistákra és 
segítem a hős koreai népet.” De 
Gerénén ki vili Sárkány Ferencné, 
Sztretyéné és az üzem többi dol­
gozója is bejelentette csatlakozá­
sát a koreai m tiszaiéhoz. így tör­
tént ez a város többi gyárában is. 
így születtek azok a versenykihí­
vások, amelyek mind tanúbizony­
ságot tesznek dolgozóink harcos 
békevágya mellett.

A dolgozók több és jobb munká­
jában a hős koreai nép iránti test­
véri szolidaritás jut kifejezésre. 
Míg Kim Ir-Szen elvtársék ha­
zánktól tízezer kilométernél is 
messzebb ütik-verik, hajszolják 
az ellenséget, addig a magyar 
munkás sem marad tétlen, hanem 
a napokban megállapított új nor­
ma túlteljesítésével segíti a ko­
reai nép harcát. A Textilgyárban 
Nyitrai Mária 155 százalékot, Hi- 
ripi József né 127 százalékot, Fe­
kete Mihályné pedig 114 százalé­
kot ért el. Es mintha megérezték 
volna a Ruhagyárban is a Textil­
gyáriak kitűnő teljesítményeit, 
ott is új, kimagasló eredmények 
születtek. Szásái Gusztávné a fe­
hérnemű osztályon 157.2 százalé­
kot, Jamnitzki Józsefné 140.9 szá­
zalékot, Makkal Viktor pedig 152 
százalékot teljesített. így teljesí­
tették túl az elvtársak és párton- 
kivüili dolgozók hatalmas tömegei 
már az első napokban vállalásu­
kat, így segítették újabb győze­
lemre a béketábort.

Béke-műszak" sikere azon­
ban függött a jó felvilágosító 
munkától Is. Ezekben a napokban 
hatalmas munka várt Pártunk 
népnevelőire, akikre az a feladat 
hárult, hogy útmutatásokkal, ta­
nácsokkal, felvilágosításokkal, de 
elsősorban személyes példamuta­
tásukkal küzdjenek a „koreai hét” 
sikeréért. Különösen jó felvilágo­
sító munkát végeztek a Ruhagyár 
és az Alföld Nyomda népnevelői, 
s a jó munkát a „koreai hét”-en 
elért százalékok méltón fejezik 
ki. És e két üzemből befutott győ­
zelmi jelentés egyben csattanós 
válasz Miklós Lajos- és Vámos 
Lajos-féle jobboldali szociálde­
mokraták aljas szabotázs cselek­
ményeire is.

A „koreai hét” csatába szólított 
minden becsületes munkást. Hét­
fő reggel óta gyorsabban forog­
nak a gépek, nagyobb a lelkese­
dés, s úgy hisszük, hogy ebben a 
műszakban új sztahanovisták szü­
letnek, akikre büszkén tekint 
majd dolgozó népünk. De a mun­
kának ebben a küzdelmében jár­
jon elől jő példával az ifjúság is \ 
Az ifjúság — amely előtt felsza­
badulásunkkal hatalmas lehetőse­
gek nyíltak meg _ —álljon 
Béke-műszak" élére és 

kmrységének további fokozásával 
mutasson példát, valósítsa így 
meg a Dolgozó Ifjúság Szovetse- 
„e kongresszusának határozatát, 
elsősorban azonban segítse győze­
lemre több és jobb munkájával a 
koreai nép harcát. Érezze minden 
fiatal azt a felelősséget, mely reá 
hárul ezekben a napokban, mikor 
az az ifjúság vívja Távol-Keleten 
győzelmes szabadságharcát, mely- 
lyei az elmúlt esztendőben együtt 
dalolt, együtt örült Budapesten, a 
Világifjúsági Találkozó alkalmá­

val. ,
Korea népének sikeres harca

termeié-

20 kilométer mélységű áttörés
ax amerikai védelmi vonalon
A koreai néphadsereg újabb városokat szabadított fel

Amerika „hátráltatja” a terv 
megvalósítását.

A jelenté.' szerint Szín Szung- 
Mo délkörén: hadügyminiszter To­
kióban tett látogatása alkalmából, 
ezt mondotta: „Az amerikaiak ál­
landóan azt mondják nekünk: 
nem, nem, meg nem vagyunk. 
Jéggé felkészülve !” A délkoreai 

hadügyminiszter kijelentette, hogy 
készen áll a 

kommunista Eszak-Korea invá­
ziójára. „Elég erősek vagyunk 
ahhoz, hogy néhány nap alatt be 
vegyük Phöngjangot” — tette 
hozzá.

Trygve Lie az íamerüikai agresszotpolt az egyre, nyilvánvalóbbá váló

tettestársa a koreai eb ép gyilSí olásában
Han Szer-Ja koreai iró cikke

Maga az amerikai sajtó szolgáltai 
további bizonyítékokat arra, hogy az 
USA szervezte az Eszak-ICorea el­
len indított háborút.

A Newyork Héráid Tribune 1949 
november 1-i száma az U. P. októ­
ber 31-én Tokióból keltezett hírét 
idézi, amelyből kitűnik, hogy 

a délkoreai kormány nyíltan di­
csekedett Eszak-Korea megtá­
madására irányuló terveivel és 
csupán arról panaszkodott, hogy

A néphadsereg főparancsnoksá­
gának tegnapi jelentései közük, 
hogy a néphadsereg egységei fel­
szabadították Gsongszong, Guni és 
Iszong városokat. Ezek a városok 
az északnyugati arcvonalon van­
nak. Guni és Iszong az ellenség 
fontos védelmi pontjai voltak a 
Tegu felé vezető úton.

A most felszabadított városokért 
vívott csatákban a néphadsereg 
egységei az ellenség nagyszámú 
katonáját és tisztjét semmisítették 
meg, foglyokat ejtettek és hadi­
zsákmányra tettek szert. Egyedül 
az Andong térségében előnyomuló

egységek mintegy 6000 katonát és 
tisztet semmisítettek meg és több 
mint 600 foglyot ejtettek. A hadi- 
zsákmány között négy harckocsi és 
tizenhét páncélgépkocsi is van.

A néphadsereg egységei Tegu- 
tól északra húsz kilométer mély­
ségben behatoltak az amerikaiak 
utolsó védelmi vonala mögé, amely 
a Nakton-folyó mentén húzódik. Az
előnyomuló ékek négykilométeres délk , hadsereg 
rést vágtak a liszmmamsla hadsereg 
harcvonalán. Ezzel egyidejűleg egy 
másik hadoszlop Pohárig, az ameri­
kaiak egyik utánpótlási kikötője 
felé nyomul előre.

A Nodon Színműn phöngjangi lap 
közölte Han Szer-Janak, az ismert 
koreai írónak „Trygve Lie az ame­
rikai agresszorok tettestársa Ko­
reában” című cikkét-

— Midőn Trygve Liet, Norvégia 
külügyminiszterét megválasztották 
az ENSZ főtitkárának magas tiszt­
ségére — írja Han Szer-Ja, — az 
egész világ azt remélte, hogy a fő­
titkár a béke és a biztonság becsü­
letes harcosa lesz. Erre kötelezi 
megtisztelő állása.

Trygve Lie 1949 augusztus 8-án 
Bergenben mondott beszédében 
igazságosan értékelte az Atlanti­
tömböt. Akkor még kijelentette, hogy 
az északatlanti egyezmény ellentét­
ben áll az ENSZ feladataival és nem 
nevezhető az ENSZ alapokmányá­
nak szellemében, kötött regionális 
megállapodásnál:. Ez az ember azon­
ban a Wall Street engedelmes esz­
közévé változott.

Trygve Lie a háborús uszítok 
láncos kutyája lett. 

Mindenkire rámordul, aki ellen az 
amerikai imperialisták > uszítják. 
Nemzetközi csendőrré vált. Annak 
érdekében kezdte latbavetni erőit, 
hogy az ENSZ-et, amely a béke biz­
tosítására hivatott, a Wall Street 
fiókintézményévé, az amerikai mo­
nopolisták agressziójának fegyve­
révé változtasssa.

Trygve Lie támogatta a Bizton­
sági Tanácsnak június 27-én az 
USA Korea ellen irányuló fegyveres 
intervenciójáról szóló határozatát-

Az amerikai repülőgépek bombáz­
zák Korea városait és fal vart. Az 
amerikai hadhajók lövik hazánk 
partjait. Az amerikai csapatok ta­
possák földünket és az amerikai 
bombák, ágyuk és puskalövedékek 
nyomán békés koreai asszonyok, 
gyermekek, aggok pusztulnak el.

Vajjo-n szemet hunyhat-e az 
ENSZ-nek a szervezet alapokmá­
nyát tisztelő főtitkára az amerikai 
imperialisták ilyen felháborító gaz­
tettei láttán?

Trygve Lie nemzetközi háborús 
uszító és tettestársa az amerikai 
agresszoroknak a koreai nép gyil­
kolásában. A világ becsületes em­
berei csak Így értékelhetik az ENSZ 
főtitkárának mostani cselekményeit, 
— fejezi be cikkét Han Szel-Ja.

bizonyítékok súlya alatt és Malik 
szovjet küldött számukra lesújtó 
fejtegetései után a Biztonsági Ta­
nács ülésén, valamint annak a 
fényképnek közzététele után, 
amin látható, hogy John Foster 
Dulles június 25-e előtt néhány 
nappal megvizsgálta a délkoreai 
vonalakat a 38 szélességi foknál

az USA számára egyre nehe­
zebbé válik annak a nyilván­
való ténynek a leplezése, hogy 
ő adta meg a jelet koreai báb­
jának a háború kirobbantá­

sára.

A római amerikai ügynökség 
önkénteseket toboroz Koreába

A Paese Sera című római lap 
jelentése szerint a római amerikai 
ügynökség a reakciós emigránsok 
körében önkénteseket toboroz a 
Koreába szállítandó úgynevezett 
„önkéntes hadtest” részére. Az 
„önkénteseknek” 150.000 líra pré­
miumot adnak és 10.000 líra fize­
tést az „önkéntes hadtestbe” tör­

ténő beiratkozásuk után, ameri­
kai útlevéllel együtt. Hír szerint 
az „önkéntesek” gyülekezőhelye 
Bagnoli (Nápoly) Közelében van. 
A felvett „önkénteselmek” külön 
nyilatkozatra adott aláírással meg 
kell erősíteniük, hogy „készek 
harcolni az amerikaiak oldalán.”

Szeptember 20-ig be kell adná 
az 1951. évi üzemi részletterveket

A feladatokat műhely értekezleten kell 
ismertetni

gyárból: „Éh két -százalékkal tel- . clött áU. De ahogy
iesítem túl az új normámat, m

Az Országos Tervhivatal elnö­
ke ma rendeletét adott ki az 
1951. évi ipari üzemi részletter­
vek elkészítéséről. Meghatározza- 
a rendelet, hogy a különböző 
típusú állami vállalatok milyen 
részletterveket kötelesek elké­
szíteni. Az Országos Tervhivatal 
az egyes iparágak keretszámait 
1950 augusztus 20-ig állapítja 
meg és azokat közli az illetékes 
miniszterekkel. Az üzemi rész­
lettervek készítését a vállalat- 
vezető irányításával megfelelően 
elő kell készíteni. Még mielőtt 
az üzem keretszámait az illeté­
kes miniszter kiadta volna, ha­
ladéktalanul meg kell tárgyalni 
az üzem tervező munkájának 
szervezési kérdéseit és meg kell 
indítani a műszaki-gazdasági

mutatók- a minőségi tervek, va­
lamint a munkaügyi terv kidol­
gozását, hogy a részletes terve­
zés alaposabban és gyorsabban 
történhessék. Az előkészítő mun­
kába az üzemnek a vállalatve­
zető által kijelölt élenjáró mun. 
kásáit be kell vonni. Az egyes 
üzemi részlettervekből az egyes 
műhelyek számára adódó felada­
tokat az üzemi részlettervek be­
nyújtása előtt műhelyérlekczlc- 
ten kell ismertetni. A műhely- 
értekezleten elhangzott javasla­
tokat, illetőleg az ott hozott ha­
tározatokat jegyzőkönyvbe kell 
foglalni és a jegyzőkönyvet csa­
tolni kell az üzemi részletter­
vekhez. Az elkészült részletter­
veket a vállalatok 1950 szeptem­
ber 20-ig kötelesek beküldeni a 
közvetlen felügyeli szervhez.

nem szűnik meg a dolgozó nép 
igazságos harca a szocializmus 
építésében az elnyomó, háborúra 
spekuláló tőkések ellen, éppen- 
úgy a „koreai hét" lezárása után 
is tovább kell erősödnie annak a 
mozgalomnak, mely az új normák 
túlteljesítésével a termelékenység 
további emelését hivatott elérni.

A magyar dolgozók békehar­
cát Rákosi elvtárs irányításával 
a Párt vezeti. Ez biztosíték arra, 
hogy a napokban megállapított új 
normák, új teljesítmények eléré­
sére sarkallják az országunkat 
vezető munkásosztályunkat, mely 
teljes mértékben helyt is áll a 
szovjet nép vezette békefrontban. 
így fe.iezi ki dolgozó népünk

tehát együttérzését a koreai nép 
szabadságmozgalmával, így támo­
gatja munkánk jobb megszervezé­
sével, újításokkal, a Sztahánov- 
mozgalom kiszélesítésével, a ter­
melés fokozásával és a termelé­
kenység emelésével, az új norma 
túlszárnyalásával a koreai har­
cosokat.
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Számolj as Ik fell a tervniimka 
lazaságát

Husi Árpád nyilatkozata

Házi Árpád, az Állami Ellen­
őrző Központ elnöke beszámolt 
a tervmunka fejlődéséről és 
hiányossága i ml. Elmondotta, 
hogy komoly eredményeket ér­
tünk el a szocialista tervgazdál­
kodás terén, de ez nem elégsé­
ges' mert népgazdaságunk leg­
döntőbb ágaiban a tervfegyelem 
még nem általános jelenség.

A lervfegyclcm hiányosságait 
gyakran a rossz szervezés okoz­
za. Pl. a villanyszerelő szakmá­
ban négy nemzeti vállalat mű­
ködik. Kettő az építésügyi, kettő 
a nehézipari minisztérium fel­
ügyelete alá tartozik. Előfordult, 
hogy ugyanazon munka elvég­
zésére mindkét minisztérium

megbízást adott más-más válla­
latoknak.

Az építési munkák területén 
is nagy károk származnak az 
ellenőrzés nélküli tervezésekből. 
Az ügyek bürokratikus elintézé­
se jóvátehetetlen károkat okoz. 
Jelentősen megkárosítja népgaz­
daságunkat.

A mezőgazdaság területén is 
sok még a hiányosság, amelyet 
kellő körültekintéssel el lehetett 
volna kerülni. A szovjet terv­
módszerek tanulmányozása, a 
tervszerű vezetés megjavítása, a 
tervmunka elméleti színvonalá­
nak emelése fel fogja számolni 
a tervbürokráciát. Felszámolja 
a tervmunka lazaságait — fe­
jezte be nyilatkozatát Házi Ár­
pád.

Fegyveres összecsapások Gelebesz szigetén 
holland gyarmati csapatok 

és indonéz partizánok között
Jávában és Celebeszen fegyve­

res összetűzések folynak a hol­
land gyarmati csapatok és az 
indonézek között. Makasszárnak, 
C.elebesz fővárosának utcáin 
harcokat vívnak. A makasszári 
fegyveres összetűzés augusztus

5-én kezdődött. Gelebesz nagyré­
sze partizánok kezén van, akik 
Indonézia teljes függetlenségét 
követelik és az Indonéz Köztár­
saság megalakításakor kikiál­
tott elvek alapján egységes ál­
lam megteremtését kívánják.

Három halálos ítélet 
a bukaresti kémperben

MEGJELENT AZ ÜZEMI- 
VÁROSI NÉPNEVELŐ 
LEGÚJABB SZÁMA

A Népnevelő legújabb szá­
ma üzemi népnevelőknek a 
koreai héttel kapcsolatos fel­
adatairól ír. Mester Erzsébet, 
a „Megvédjük a békét" mozga­
lom Országos Tanácsa titkára: 
,,A koreai héten népnevelőink 
agitáció ja adjon hatalmas len­
dületet az új normák túltelje­
sítésének, a munkaverseny ki- 
szélesítésének" címmel írt cik­
ket.

Ezenkívül kiemelkedő cikkek 
még: „Hogyan harcolnak a 
Hoffher-gyári népnevelők az 
új normák teljesítéséért és túl­
teljesítéséért?“, „A második 
negyedévi tervteljesítés adatai, 
agitációs érvek népnevelőink 
számára", „A fasiszta Titó- 
banda kiárusítja Jugoszláviát 
az imperialistáknak".

—------ o---------

„BÉKE KULTÚRVERSENY“
INDUL AUGUSZTUS 15-ÉN

Az MNDSZ javaslatára, a 
többi tömegszervezet szoros 
együttműködésével „Béke kul 
túrverseny“ indul augusztus 
15-én. A kultúrversenybe be­
nevezhet minden üzemi, fővá­
rosi és a nagyobb községek 
kul túrcsoportjai. A verseny a 
kuli űrmunka következő terü­
letein indul meg: színjátszás, 
bábjáték, éneklés, tánc, zene­
kar. A kultúrverseny két rész­
ből áll: teljesítményversenybői 
és összecsapásos versenyből.

A fasiszta Titó-klikk szolgálata 
ha szegődött kémek és árulók cso­
portjának bünperében hétfőn dél­
ben hirdette ki ítéletét a bukaresti 
katonai törvényszék. Miután a tör­
vényszék zárt tárgyaláson meg­
állapította, hogy Nikola Medics 
kivételével semminemű enyhítő 
körülmény nem szólt a vádlottak 
javára, a vádlottakat a következő 
büntetéssel sújtotta:

Gyúró B as ziert, Nikola Miluti- 
novicsot és Vidoszlav Nedicset 
halálra ítélte.

Miios Todoiovot, Bosko Lati- 
csot és Bozsidar Sztanojevicsot 
életfogytig tartó,

Milorad Adamovot, Szilin Mila 
dint és Angel Pejovicsot 25 évi, 

Zsiva Petrovot 15 évi,
Szvetomir Radoszavlyevlcset 12 

évi kényszermunkára,
Nikola Medicset három évi ja 

vító fogházra ítélte.
Az ítélet Nikola Medics kivéte 

lévei valamennyi vádlott vagyoná­
nak elkobzását is kimondja.

Erősödik a békemomgalom 
az egész világon
SZOVJETUNIÓ:

A szovjet emberek nagy öröm­
mel fogadták a Szovjetunió Béke- 
védelmi Bizottságának jelentése^ 
a stockholmi felhívás aláírásgyűj­
tésének sikeréről.

Szergej Rasztorgujev mozdony­
vezető a sztahánovista békemü- 
szak első napjaitól kétszeresen - 
háromszorosan túlteljesíti nap; 
normáját. Egy hó/lap alatt army- 
szenet takarított meg, hogy eleg 
volt Minszk és Boriszova között 
oda-vissza három útra.

CSEHSZLOVÁKIA:

Vasárnap nagyszabású békegyü- 
lés volt Gottwaldovban. A béke- 

•yülés résztvevői Gottwald köz- 
társasági elnökhöz, Zápotoczky 
miniszterelnökhöz és a Csehszlo­
vák Kommunista Párt Központi 
Bizottságához intézett táviratuk 
ban örömüknek adtak kifejezést a 
koreai néphadsereg győzelmes elő 
renyomulásával kapcsolatban.

AUSZTRIA:

Hivatalos adatok szerint a; 
amerikai övezetben lévő Salzburg­
ban az elmúlt napokban 90 ezer 
újabb aláírást gyűjtöttek a béke- 
felhívásra. A ha,adó osztrák ifjú 
sági szervezetek augusztus l-i£ 
57.083 aláírást gyűjtöttek.

N L SIET OR SZAG:
A nyugati szövetséges főbiztos 

ság minden megtorló intézkedése 
ellenére Németország nyugati öve 
zeteiben az elmúlt héten tovább 
fokozódott a békeharcosok tévé 
kenysége. Több németországi vá

„KATOLIKUS PAPOK 
A BÉKÉÉRT“

A „Megvédjük a békét" moz­
galom Országos Tanácsa és a 
„Katolikus papok országos bé­
kebizottsága a „Katolikus pa­
pok a békéért" címmel füzetet 
adott ki, amely közli a kato­
likus papok 1950 augusztus l-i 
országos értekezletén elhang­
zott főbb beszédeket és az ott 
elfogadott határozatot.

rosban tartottak békegyüiést, ahoi 
megalakultak a békebizottságok.

Az angol megszálló hatóságok 
braunschweigi bírósága négy hóna­
pi börtönre íte.te a 18 éves Heinz 
Kordest, mert háza faláia kiírta 
„Amerikaiak, menjetek haza ! ’

HOLLANDIA: 
Augusztus 4-ig Hollandiában 

több mint negyedmillióan írták alá 
a békefelhívást.

A holland nőszövetség a koreai 
asszonyokhoz intézett levelében 
baráti üdvözletét küldi a szabad­
ságáért küzdő koreai népnek.

FINNORSZÁGBAN 
eddig mintegy 650 ezren írták alá 
a békefelhívást.

EGYESÜLT ÁLLAMOK: 
A világháború volt katonái San 

Franciscóban béke bizottságot ala­
kítottak és céljául tűzték ki a bc- 
kealáírásgyűjtési kampány kiter­
jesztését

INDIA:
A Pakistan Times jelentése sze­

rint a laboréi békevédelmi bizott- 
ságság által rendezett békehét 
alatt, több mint 300 ezren írták 
alá a békef elhívást.

VIETNAM:
A vietnami népi demokratikus 

ifjúsági szövetség táviratban üd­
vözölte az északkoreai Demokra­
tikus Ifjúsági Szövetséget. „Szi­
lárd meggyőződésünk — mondja 
a távirat —, hogy népetek Kim 
ír-Szén vezetésével diadalt arat 
a felszabadításért vívott harc­
ban."

Ä rossz gSiáiás és a fasiszta 'terror imáit 
a jugoszláv r,a)otia.{ íuejszóhi a csőreiből

A Napred, a- Bulgáriában élő 
jugoszláv politikai emigránsok 
lapja egy jugoszláv hadnagy le­
velét közli' aki leírja, hogyan 
élnek a jugoszláv katonák. A 
hadsereg tagjai, kivéve a tilóis. 
tákat, éheznek épp úgy, mint 
ahogy éheznek Jugoszlávia népei 
is. Azok azonban, akik Tito 
megbízható embereinek bizo­
nyultak, ellátásukat a diploma­
ták számára fenntartott külön 
áruházakból kapják. A rossz el­

látás és a fasiszta terror miatt 
— folytatja levelében a jugo­
szláv hadnagy — a katonák 
gyakran megszöknek a hadse­
regből.

— Azt hiszem — folytatja a 
jugoszláv hadnagy —, a jugo­
szláv katonáknak Titóról alko­
tott véleményét az a gúnydal 
fejezi ki a legjobban' amit a 
Kluycsi járás liatárvadúszai 
szerkesztettek, de ma már min­
denütt éneklik a hadseregben.

Napfényes, derült reggelen indult 
cl a gyárba- Szélcsend volt, az égen 
egyetlen felhő sem látszott, kék 
volt és nyugalmas.

Éjszaka könnyű, illatos eső hul­
lott s ettől a park, melyen keresz­
tülment, iidezöld lett. A nedves 
földszag a virágok friss illatával 
vegyült. A férfi mélyet lélegzett az 
illatos levegőből s úgy érezte, hogy 
talán még soha nem volt ilyen bol­
dog és elégedett.

Talán akkor volt benne ez az 
öröm, amikor kitakarodtak a japá­
nok és megkezdhették az újjáépí­
tést. amikor először állott oda az 
esztergapad mellé és figyelhette 
munkája nyomán készülő darabot-

Fiára gondolt ezen az illatos 
korareggelen, aki útban van haza­
felé- Moszkvából jön, ahol, mint 
ösztöndíjas diák tanul, orvos lesz 
belőle. Lányára is gondolt egy pil­
lanatra, aki meg az itteni egyetem­
re jár, ö meg tanár lesz.

És eszébe jutott életének legsöté­
tebb, legretlentőbb napja is, ami­
kor elindult, hogy eladja a lányát, 
mert nem tudta tovább nézni a kín­
lódását, s nem tudta hallgatni sírá­
sát, amikor hiába kérte az enni­
valót.

Tárcájában a szíve fölött ott őrzi 
mind a két gyermek fényképét, 
szinte átmosolyog a kabáton kis­
lányának vidám, bátor, öntudatos 
tekintete.

Az autóbusz, amely a gyárba 
vitte, a Munka Párt háza előtt ha­
ladt el- Kinézett az ablakon és mint 
minden reggel, ma is tekintetével 
köszöntötte Sztálin és Kim-Ir-Szen 
arcképei!. Nekik köszönhet mindent.

Ez a nap is úgy kezdődött, mint 
a többi, éppen úgy állott az eszter­
gapad mellett, mint tegnap és az­
előtt, csak máshogy fejeződött be. 
Délután már kaíonaruhában ment 
Jiazn elköszönni a családjától.

HARCOSOK
Mielőtt elindult volna, még egy­

szer megsímogatia tekintetével az 
esztergapadot s végignézte még- 
egyszer a műhelyt- Szívében ismét 
fellángolt az a végtelen gyűlölet, 
amelyet az idegenek iránt érzett, 
akik déli tes.véreik földjén élnek, 
akik elveszik tőlük az utolsó tál 
ételüket, akik elveszik életüket.

S ezek az idegenek most ide akar­
nak jönni- Az esztergapad mozdu­
latlanul pihen, ezen megállt a ter­
melés, neki a határra kell menni 
megvédeni a hazáját, megvédeni a 
gyárat, a földet, megvédeni a csa­
ládot, a nyugodt, boldog életüket.

És elindult a többivel, hogy szem­
benézzen a támadókkal.

A család elkísérte az állomásig. 
Nem sírtak- Lánya szorosan beleka­
rolt, megcsókolta és csak annyit 
mondott:

— Tudom, hogy győzni fogtok!
A felesége is csak csendesen si­

mogatta, még csak könnyes sem 
volt a szeme, inkább valami olyan 
gyűlölet sugárzott belőle, mint ami­
kor szembeszállt egy japánnal a 
gyermekekért.

— öld meg őket — mondta-
Aztán meneteltek előre, mindig 

csak előre. Egyforma érzéssel har­
coltak, egyforma erővel. Városaikra 
gondoltak, amelyben gyárak, isko­
lák épüllek, földjeikre, amelyek va­
lóban az övék. Családjukra gondol­
tak, akik a városok és falvakban 
élnek.

Életükre gondoltak- jövőjük re, 
maguk és gyermekeik boldogságára, 
vad haraggal, izzó gyűlölettel ron­
tottak neki az idegen betolakodók­
ra.

A könnyekért, a pusztításért, a

nyomorért, amelyet a déli váro­
sokban láttak, gyermekek holttes­
téért, e városok nyomortanyáiért és 
egyre sűrűbben hullottak a golyók­

ök pedig harcolva menetellek 
előre, mindig csak előre.

*
Gál András már hat órakor el­

indult a gyárba. Amióta a két gyer­
meke elutazott nyaralni, nagyon 
csendes lett a ház. Reggeitájban 
már korán felébrednek a gyerme­
kek, nagyobbik lányával olvassák a 
Szabad Népet és átbeszélik a fon­
tosabb cikkeket- A kisebbik, amióta 
mint vörös nyakkendős úttörő segít 
a közlekedés irányításában, már 
hajnalban felkel, izgatottan vasal- 
gatja a nyakkendőjét és a közleke­
dést karszalagját.

Most mind a keltő nyaral, az 
egyik a Balaton partján, a másik 
Lillafüreden- Amikor olvassák fe­
leségével a gyermekek vidám leve­
leit, sokszor beszélnek a saját gyer­
mekkorukról. Milyen szomorú sor­
suk is volt nekik s milyen boldogok 
a mai fiatalok.

Fél hétre már beért az üzembe 
s leült a sarokba, hogy nyugodtan 
végigolvassa a Szabad Népet. De 
csak egy pár sort olvashatott, mert 
szomszédja, Szabó Gábor szólította 
meg-

— Jó, hogy itt vagy — kezdte 
mogorván —, ezt- el kell mondanom 
valakinek.

— Mi a bajod?
— Két napja, hogy az új normá­

val dolgozunk s máris kitalálták, 
‘hogy indítsunk koreai műszakot s 
tegyünk felajánlásokat, hogy eny- 
nyivel, meg annyival teljesítjük túl

a normát- Nem ludomj hogy te mit 
szólsz hozzá, de én azt sem tudom. 
hogy az új normát bírcm-e telje­
síteni. Hidd el, hogy megértek min­
dent, 20 forintot adtam a kórház­
vonatra, de amit nem bírok, azt 
nem bírom.

Gál András szótlanul hajtotta ösz- 
sze az újságot.

— Kitől hallottad? — kérdezte.
— Balogh András mondta- neked 

mi a véleményed?
Erre már nem válaszolhatott Gál 

András, mert éppen hetet fújta a 
duda és megindult a munka.

Csak délben kezdtek el beszélget­
ni az ebédlőben-

Szabó még mindig mérges volt, 
mogorván evett, látszott rajta, hogy 
nem esik jól még az étel sem.

Gál András kibontotta a hazulról 
hozott kenyeret és átnyújtotta Sza­
bó Gábornak.

— Nézd, milyen fehér és puha a 
mi új kenyerünk. Olyan, mint a 
dologtalan asszony keze- Pedig sok 
verejtékes munkánk fekszik benne.

Szabó Gábor odapislogott, de nem 
szólt semmit- Valóban szép fehér 
volt a kenyér.

— Látod Szabó szaktárs, ezt a 
kenyeret a mi földünk temette, 
mert mienk a föld s mienk a gyár 
is. amely gépeket adott a dolgozó 
parasztoknak a föld megművelé­
sére.

— Koreában pedig — folytatta 
csendeseh — harcolnak. Biztosan 
nem egy vasesztergályos hagyta olt 
a munkahelyét, hogy hazája védel­
mére induljon s most kint a fron­
ton harcol a szabadságért- Nem 
gondolod Szabó szaktárs, hogy egy

kicsit a te szabadságodért is har­
col?

— A te fiad, ha jói tudom, jövőre 
érettségizik, a lányod meg most 
megy gimnáziumba, előttük áll az 
egész élet. Békességben, nyugodtan 
dolgozhatunk és neked a legnagyobb 
problémád, hogy szoros a norma-

— Mit gondolsz, a koreai népnek 
mi a problémája?

Szabó Gábor meghökkenve nézett 
rá egy pár pillanatig, egyetlen szót 
sem szólt, nem is köszönt, úgy in­
dult el az asztaltól.

Gál András is elindult, a bizalmi 
hívta mindkettőjüket az eszterga- 
műhelyben tartandó röpgyűlésre.

A békevédelmi bizottság elnöke 
beszélt.

Koreáról és a koreai műszakról-
Egymás után állottak fel a dol­

gozók:
— Én 10 százalékot ajánlok fel, 

én ötöt és így tovább. Egyszer csak 
Szabó Gábor kért szót-

— Fogadom, hogy normámat 20 
százalékkal fogom túlteljesíteni. 
Koreában sok munkás hagyta el a 
családját, a munkahelyéi, hogy el­
menjen harcolni miérettünk is. Sok 
helyen állani kényszerülnek az esz­
tergapadok. Hát én azok helyett itt 
ebben az országban dolgozom és 
erősítem munkámmal a harcukat-

Nagy taps szakította félbe szavait.
S egyre többen tettek felajánlási-
A röpgyülés után Gál András 

szótlanul fogott kezet Szabó Gábor­
ral. Nem mondtak egymásnak 
egyetlen egy szót sem.

*
Az egyik Fusan előtt harcol az 

imperialisták ellen, a másik itt Ma­
gyarországon felemeli a termelé­
sét. Egy célért harcolnak ők.

I Harcukból kivirágzik a tartós bé­
lke, minden nép örömére, K- Bi

■>*
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A Hajdú-Bihar Megyei Tanács felhívása 
31 ««egye dolgozó parasztságához

« takarmánygabona begyűjtési terv teljesítéséért
A terménybegytijtés eddigi 

eredményei bizonyítják, hogy 
Hajdú-Bihar megye dolgozó pa. 
rasztsága megértette a ter- 
ménybegyüjtés idejében való 
elvégzésének országépítő jelen, 
(őségét, mert a mai napig a 
kenyérgabonabegyüjíésben a 
kiszabott ütemtervet 100 száza­
lékig teljesítette. A megye köz­
ségei között a begyűjtési ver­
seny nagy lendülettel folyik 
tovább a túlteljesítésért. Mig 
a kenyérgabonabegyiijtés túl­
teljesítésében szép eredménye­
ket értünk el, addig nagyfokú 
lemaradás mutatkozik a ta­
karmánygabona begyűjtése te­
rén.

A takarmánygabona százszá­
zalékos begyűjtési tervét Haj- 
dú-Bihar megye dolgozó pa­
rasztságának ugyanolyan len­
dülettel kell teljesítenie, mirí 
a kenyérgabonáét. Megyénk 
dolgozó parasztsága ebben is

álljon példaképül az ország 
dolgozó parasztsága előtt.

Ezért a Hajdú-Bihar Megyei 
Tanács felhívja a megye dol­
gozó parasztságát, a tömeg- 
szervezeteket, népnevelőket, 
hogy teljes erőbedobással vi­
gyék diadalra a takarmányga­
bona begyűjtési tervet is.

Augusztus 20-ra, Alkotmá­
nyunk ünnepére a kenyérgabo­
nával együtt fejezzük be győ­
zelmesen a takarmánygabona 
begyűjtését. Ezt várja tőlünk 
a dolgozó nép, kormányunk és 
szeretett vezérünk, Rákosi Má­
tyás.

Hajdú-Bihar megye dolgozó 
parasztsága tisztában van en­
nek a nagy ügynek fontossá­
gával, tudja, hogy ezzel erősít­
jük a szocializmus építését és 
megszilárdítjuk a békét.

DÉFOSZ, DISZ, MNDSZ, 
közigazgatás dolgozói!

Kövessétek Pártunk útmuta­

tását, járjatok élen a ter- 
ménybegyüjtés végrehajtásá­
ban. Politikai nevelőmunkával 
világosítsátok fel a falvak dol­
gozó parasztjait és a kulákok 
elleni szívós politikai harcban 
állítsátok dolgozó népünket a 
hatalmas béketábor, a nemzet­
közi proletariátus ügye mellé. 
Jó munkával vigyétek diadalra 
a tcrménybegyüjtés ügyét.

Előre a takarmánygabona, 
begyűjtési terv győzelmes tel­
jesítéséért !

Előre „A gabonabegyüjtési 
versenyben győztes megye“ cí­
méért !

Éljen a munkásság és a dol­
gozó parasztság megbonthatat­
lan harci szövetsége !

Éljen demokratikus kormá­
nyunk és a mi bölcs, szereteti 
vezérünk: Rákosi Mátyási

Hajdú-Bihar Megyei Tanács 
Végrehajtó Bizottsága.

AZ Út
Süt a nap a bellegelöi határban. 

A tegnapi zápor nyomát már 
csak itt-ott ;ehet felfedezni. Sza­
bó János ék portája előtt az 
augusztusi ragyogásban gyerekek 
hancuroznak. Zsibajuktól lármás 
a környék. Bent a lefüggönyözött 
pitvarban Szabőné cipőt takarít, 
ruhát készít elő, indul a városba.

Szabóné már majdnem indul, 
mikor a szomszédasszony is elő­
kerül. Beszélgetnek. .. .A mosta­
ni termés elég jói fizetett Sza­
bóék portáján is. A tizenkét hold 
juttatott földből, amit a felszaba­
duláskor kaptak, három és fél 
hold volt az idén búzával bevet­
ve, 47 mázsa gabonát takarítot­
tak be. Ebből 20 mázsát raktárba 
is vittek.

Szabóné igaz csak 35 mázsát 
várt, ahogy maga is bevallja. De a 
traktorszántás, a tárcsázás, egyéb 
gépi munka, no meg a gondos nö­
vényápolás megtette a magáét. 
Szárazság ellenére is jó búza volt 
itt, de még sem olyan, mint a 
Dózsa tszcs földjén. A többi véle­
mény biztatónak mutatkozik. A 
tengeri, nap; aforgó még élénk­
zöld, a krumplinak is araszos az 
indája.

Nehéz volt u múlt
— De csak az idén állunk így 

— magyarázza a szomszédasszony 
aki egyébként közeli rokon. — Ta­
valy, tavalyelőtt nem vittük sok­
ra, búzánk Öt-magos volt, hiába 
igyekeztünk, az aszály meg a 
jégeső tizedelte meg a terményt. 
Negyvenhatban, negyvenhétben 
még vetőmagot is csak úgy tud­
tunk szerezni, hogy csépelni men­
tünk és az asztagból vertük ki a 
maradékot. Lovunk sem volt, 
úgy kapáltuk meg — szántás he­
lyett a földet.

— Úgy bizony — támasztja alá 
az igazságot Szabóné, — de már 
akkor is keményen álltunk a lá­
bunkon, miénk volt a föld, míg 
azelőtt csak a kulákhoz, földes­
úrhoz jártunk napszámban dol­
gozni. Fájt is ez akkor a kuk­
koknak, hogy a népnek jutott a 
jus, váltig is mondogatták: „mit 
ikart.ok a földdel, úgy sincs sem­
mitek, amivel megmunkáljátok . 
Hát mi megmunkáltuk, mert se 
gitett a Pár1.

„íídr volt,
hogy eddig vártunk“
— Most sem különbek azok - 

mutatja a környező tanyákat a 
szomszédasszony. — Talán meg 
veszett ebbek. Most, hogy a szó 
vetkezet.be akarunk lépni, próbál­
ják lebeszélni a Környékbelieket,
hogy ne tartsanak velük. De nu 
már látjuk az igazságot, nem oü-
''■nk he a kulak ■szavának. La

juk, hogy milyen szépen megy a 
szövetkezetben a munka. Állatál­
lományuk, gyümölcsösük van és 
olyan termésük, hogy mi nem győ­
zünk bámulni. Már tavaly is rosz- 
szul tettük, hogy haboztunk a be­
lépéssel s váriunk még egy évig. 
Kár volt, hogy eddig vártunk.

— Nálunk is hasonló volt a 
helyzet — mondja Szabóné. — 
Már tavaly gondolkoztunk a dol­
gon, hogy változtatunk a régin és 
belépünk. Mondta ezt a leányom, 
Juliska is, aki vasesztergályos, 
meg a Pista fiam, hogy ne vár­
junk tovább, de akkor lemarad­
tunk. Most azonban nem me-

A mezőgazdasági és közigaz­
gatási szakemberek bevonásá­
val értekezletet tartottak Deb­
recenben az őszi vetésterv vég­
rehajtásáról. Rendelkezést ad­
lak ki a vetőmagok tisztításá­
ról, csávázásáról, valamint az 
ellenőrző és jelentő szolgálat 
feladatairól. Különösen fontos, 
hogy jobban szervezzék meg az 
ellenőrző és jelentő szolgálatot, 
mint az elmúlt gazdasági év­

gyünk ki e nélkül ebből az év­
ből. Máris vagyunk hatan-heten, 
akik összeálltunk, jön a 14 holdas 
Bíró Lajos és ha jönnek még vagy 
öten, megalakítjuk a csoportot és 
új életet kezdünk az ősszel.

— Jobb lesz a tszcs-toen — foly­
tatja határozottan Szabóné. 
Jobban élünk, jobban boldogulunk. 
Bővebben lesz mindenünk, lesz 
rádiónk, lesz villanyunk, kultúr- 
házunk.

Az utóbbi szót úgy mondja in­
dulás közben. A két asszony ha­
lad a jegenyék felé, ahonnan a 
Dózsa termelőcsoporttagok vidám 
nótáját hozza a könnyű nyári szél.

megyei Értekezlet
az őszi vetésterv feladatairól

ben, mert csak a jó ellenőrzés 
biztosítja a" munka sikerét. 
Csak ilyen módon lehet a ht 
bákat orvosolni, a kulákszabo- 
tázst idejében leleplezni.

A vetőmag tisztításával kap­
csolatban már meg is kezdték 
a munkát és a szelektorokat 
úgy csoportosították, hogy dől 
gozó parasztságunk a legköny 
nyebben hozzájuthasson ezek­
hez a gépekhez.

Megyénk területén vasárnap 
159 család lépett be 
a termelőcsoportokha

Hajdú-Bihar az elmúlt évben jó" 
eredményeket ért el a mezőgazda­
ság fejesztése terén. Termelőcso- 
portjaink megerősödtek, jobban 
kiépült a kapcsolat az egyénileg 
gazdálkodó kisparasztok, közép­
parasztok és a tszcs tagsága kö­
zött. Ez évben még jobban, még 
erősebben tapasztalható a fejlő­
dés és különösen r 

a mezőgazdaság szocialista 
széki óraiba a a kimagaslóan jó 
terméseredmények nagy mér­
tékben hozzájárultak ahhoz, 
hogy termelőszövetkezeteink 
fejlődéséi tovább segítsék 

előre.
IFeladatunk, hogy megszüntes­

sük az országban népgazdaságunk 
kettős alakját olymódon, hogy 
mezőgazdaságunk felzárkózhasson 
a szocialista nagyiparhoz, a kispa­
raszti gazdaságok helyett pedig 
megszervezzük a szocialista nagy­
üzemi gazdaságok rendszerét. En­
nek a nagy feladatnak jelentős 
részét valósítjuk meg most az ősz 
folyamán az őszi fejlesztési Pro­
gramm végrehajtásával.

Feladatunk, hogy az ősszel még 
hatalmasabb lépésekkel vigyük 
előre megyénkben a termelőszö­
vetkezeti csoportok fejlesztését. 
Ennek a feladatnak, ha jó szerve­
zéssel, jó felvilágosító munkával 
végezzük, meg tudunk felelni. Az 
egyénileg dolgozó parasztok bősé­
ges termésünk betakarítása után 
személyesen győződtek meg arról, 
hogy sokkal jobn a nagyüzemi 
gazdálkodás is .egymásután jelen­
tik ki, hogy ők is a szövetkezeti 
gazdálkodás útjára kívánnak lép­
ni. Hogy ez mennyire így van, 
mutatja, hogy vasárnap a megyé­
ben 159 újabb parasztcsalád je­
lentette be, hogy a termelőszövet­
kezeti csoportok keretében kíván 
már az ősz folyamán dolgozni. 
Ezek a legújabb jelentkezők 433 
hold földet visznek be a csoport­
ba. Ez azt jelenti, hogy a nem­
régen indult tszcs továbbfejleszté­
si mozgalom már közel 3000 hold 
földdel gyarapkotta a szövetkezeti 
gazdálkodás útjára lépők földte­
rületét.

A mozgalom sikeres továbbfej­
lesztése érdekében azonban szük­
séges, hogy minél gyakrabban 
szervezzük meg megyénk terüle­
tén az egyénileg dolgozó parasz­
tok csoportos látogatását a 
tszcs-ben. A jól működő termelő­

szövetkezeti csoportjainkban vég* 
zett látogatások még jobban meg­
győzik az. egyénileg gazdálkodó­
kat a szövetkezeti nagyüzemi gaz­
dálkodás előnyeiről és a még inga­
dozókat rávezetik a helyes útra.

A falusi tömegszervezetekben 
szélesebb Ilii rí) felvilágosító
munkát kell folytatni a tszes- 
mozgalom ismertetéséről és 
működő szervezetté kell 
tenni az „új belépők csoport­
ját”, ahol nemcsak a belépni 
szándékozókat tanítják meg 
az alapszabályok ismeretére, 
a munkaegységgel való szá­
molásra, hanem gondoskodni 
kell arról is, hogy a már kel ő 
felvilágosításban részesült „új 
belépők csoportja” tevéke­
nyen járuljon hozzá a belépők 

körének szélesítéséhez.
Jói kell szervezni az új teimelő- 
szövetkezeti csoportok alakítását 
végző „előkészítő bizottságokat”, 
a legöntudatosabb köztiszteletben 
álló dolgozó parasztokból.

Pártszervezeteinknek a falun 
fontos feladata, hogy úgy az „új 
belépők csoportját, valamint az új 
csoportokat alakító „előkészítő bi­
zottságokat” vezessék, mindenben 
segítségükre legyenek és semmi­
képpen sem szabad arra az állás­
pontra helyezkedni, hogy a ter­
melőszövetkezeti csoportok kima­
gasló jó eredményei már megte­
remtették a legkedvezőbb előfel­
tételeket az őszi fejlesztés szá­
mára, most már „mennek maguk­
tól a dolgok” s elegendő, ha egj> 
fehér papírra felírjuk a jelentke­
zők neveit.

Az a tény, hogy dolgozó pa­
rasztságunk a társas gazdál­
kodás feli fordult, nem teszi 
feleslegessé az agitáció!, a 
fokozódó szervezést, sőt meg­
követeli, hogy parasztságunk­
nak ezt az egyre szélesülő ér­
deklődését úgy irányítsuk, 
hogy Hajdú-Bihar termelőszö­
vetkezeti csoportjainak a szá­
ma még gyorsabb ütemben 
emelkedjen és meglévő cso­
portjaink pedig az új belé- 1 
pőkkel tovább erősödjenek. 

Hogy ezt' elérjük, maradéktalanul 
be kell tartani Pártunk útmuta­
tását, a lenini hármas jelszó meg­
valósításával kell elősegítenünk« 
hogy minél nagyobb eredmények­
kel járuljunk hozzá mezőgazdasá­
gunk szocialista átszervezéséhez.

Paradicsomot termő burgonya 
a Kerekes-telepen

A debreceni felsőbíróság hiva­
talsegédje, Nagy Sándor olvasta 
a Szovjetunió mezőgazdaságának 
hatalmas eredményeiről szóló is­
mertetést és hallgatott egy elő­
adást, melyen Micsurin és Liszen- 
kó korszakalkotó növénynemesito 
felfedezéseiről beszéltek. Nagy 
Sándor a Kerekes telepi 150 négy­
szögöles kezecskéjében hozzákez­
dett a növénynemcsítés: kísérle­
tekhez és munkája eredményekép­
pen sikerült kitermelni a burgo­
nyába oltott paradicsomot, a csi­
csókába oltott paradicsomot es a 
csicsókába oltott napraforgót A 
kis kert sikerének lure futott es 
számosán nézték már meg a bur­
gonyatövet, amely alól burgonya- 
gumókat nevel, a földfeletti részén 
pedig paradicsomot. A _ csicsóka 
told alatt fejleszti gumóját, föld- 
feletti szárán pedig már virág­
zik a napraforgó.

Naev Sándor továbbfejleszti ki 
sérieteit és az a szándéka, hogy 
o'yan növényt hozzon létre, amely 
alól burgonyát neve!, foldfeletU 
szárán egy tövön paradicsomot es 
napraforgót teremjen. így három­

szoros termést, háromféle növényt 
adna ugyanaz a terület.

KÉT ÉS FÉL ÉVI BÖRTÖNRE 
ÍTÉLTÉK A NÉPBOLT SIK­
KASZTÓ ALKALMAZOTTJÁT

Kedden tárgyalta a debreceni me­
gyei bíróság büntető tanácsa Szabó 
József kereskedősegéd hivatali sik­
kasztásának ügyét, aki a debreceni 
Népbolt 4-es számú pályaudvari üz­
letében sikkasztást követett el-

Szabó Józsefet, a Népbolt vezető­
je többizben megbízta pénzkülde­
mények feladásával, így 1-én is, 
amikor 3000 forintot adott át neki. 
Szabó azonban a postát elkerülve a 
taxiállomáshoz sietett és Nyíregy­
házára hajtatott. Onnan az egész 
országot bejárva végül is Siófokon 
kötött ki, ahol egy debreceni nya­
raló felismerte és feljelentette.^

Az államügyész szigorú ítéletet 
kért, mert Szabó a dolgozó nép 
vagyonát lopta el, a dolgozók^ ál­
latnál károsította meg. A védőbe­
szédek meghallgatása után a me­
gyei bíróság Szabót két és félévi 
börtönre, valamint 5 évi hivatal­
os jogvesztésre ítélte.

Továbbra is Földes hatod 
a termánybegyijtgsi vsrseny álén

Hajdú-Biharban a termény- 
begyűjtési verseny élén to­
vábbra is Földes község halad. 
Földes nem hagyja magát, dol­
gozó parasztsága elhatározta, 
hogy mivel megyénkben ők 
indították el elsőnek Szegvár 
és Mindszent példája nyomán 
Alkotmányunk ünnepére, — 
augusztus 20-ra a begyűjtési 
versenyt, elsők is akarnak ma­
radni. Bihartorda szorosan mö­
géje zárkózott, volt. már úgy, 
hogy elhagyta a vers.enykihi- 
vőt, de Földes újból az élre 
tört.

A legújabb jelentés szerint 
Földes eredménye 332 szá­
zalék, Bihartorda 317, Jó- 
zsa 296, Üjiráz 250, Hajdú- 
szovát 233, Sáránd 211 szá­

zalék.
A járások versenyében a 

püspökladányi vezet 162 száza­
lékkal, a városok versenyében 
Hajdúnánás áll az élen. Bö­
szörmény és Debrecen kullog. 
.Jobban kell fokozni a begyűj­

tés iramát, hogy a kullogó vá, 
rosok utolérjék élenjáró fák 
vainkat.

Az országos versenyirodának 
és a belkereskedelmi miniszté* 
riumnak kedden délelőtt je­
lentették, hogy

Hajdú-Bihar a kenyérga­
bona és takarmánygabona 
begyűjtésének együttes 
ütemtervét 105.6 százalék­

ra teljesítette.
A verseny tovább fokozódik« 

most már a túlteljesítésért és s 
kullogó községek jobb mozgó* 
sításáért, hogy ne rontsák ma, 
gyénk jó eredményét, hanem 
gyorsabb beadással emeljék 
megyénk teljesítési százalékát. 
Különösen fontos, hogy a ta* 
karmánygabona beadása gyom 
süljön meg, mert ezen a vona, 
Ion lemaradás van. Ha közsé* 
geink a takarmánygabona ben 
adását gyorsabban teljesíti!; 
ugrásszerűen emelhetik továbtf 
megyénk teljesítményét.
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Sándor László elvlárs építésügyi miniszter ma déinlán 5 érakor előadást tart Koreáról az Arany Bikában
Tervszerű munkával készül a, Bölcsészkar 

Magyar Intézete az új tanév sikeréért
A Magyar- Intézet a Központi 

Egyetem HÍ. emeletén található. 
A tágas szeminárium asztalain 
könyvcsomók hevernek, amelyek 
között ott vannak a magyar és' 
szovjetirodalom legértékesebbjei. Az 
intézet tagjai az egész nyári könyv­
tárrendezés utolsó simításait végzik.

— Nagy szükség volt már arra 
— mondja Kiss Endre elvtárs, a 
Magyar Intézet demonstrátora, — 
hogy pontos leltárt készítsünk meg­
lévő könyveinkről, hiszen már 19tő­
ben rendezetlen állapotban vettük át. 
Azóta — havi bevásárlásainkkal — 
megnövekedett a könyvek .száma s 
tanulmányainkhoz szükséges hala­
dó irodalom jó része megtalálható 
itt.

— De nemcsak könyviárrende­
zés folyik nálunk — folytatja Kiss 
elvtárs, —- hanem komoly,

TERVSZERŰ MUNKÁVAL 
KÉSZÜLÜNK AZ ÚJ TANÉVRE

Juhász Géza professzor elvtárs 
régi magyar irodalom, Kardos Pá! 
elvtárs modern magyar irodalom, 
Kardos László és Koczogh Ákos 
világirodalom — főleg szépiroda­
lomból tartanak előadásokat, ame­
lyekre már most készülnek. Az elő­
adásokhoz már előre kidolgoztuk a 
kötelező olvasmányokat, amelyeket 
a középiskolai tanárképzés szem­
pontjából állítottunk össze-

— A kiváló tanulmányi ered­
ményt elért hallgatók egy-egy kor­
szak keretében végeznek munkát. 
Ez azt jelenti, hogy az illető kor­
szakkal behatóbban foglalkoznak, az 
odavonatkozó irodalmat jól megis­
merik, ami lehetővé teszi, hogy az 
új egyetemi hallgatóknak gyors és 
pontos segítséget nyújtsanak.

— A hallgatók elmélyülő készü­
lésének másik előfeltétele, hogy az 
anyag kezében legyen, előre tudja 
miről lesz szó az előadásokon. En­
nek elősegítésére a félév nagyobbik 
felének anyagát jegyzet alakjában 
már szeptemberben kiadják, amely 
elősegíti azt is, hogy a kiváló ké­
pességű hallgatók az előadáshoz 
hozzászóljanak.

— A heti intézeti gyűlések hi­
vatva lesznek arra, hogy nyomon 
kísérjék az előadásokat s a hallga­
tók szempontjait is figyelembe vé- 
Ve segítséget nyújtsanak ott, ahol 
az szükséges.

— Őszre előadásokat, vita soroza­
tokat rendezünk, ahol a kiváló _ ta- 

' gok beszámolnak arról a munkáról, 
amellyel foglalkoztak. Ezek az elő­
adások tevilágosítással szolgának a. 
hallgatóknak, megkönnyíti a mun­
kát és a tanulást.

TUDOMÁNYOS MUNKA IS
FOLYIK AZ INTÉZETBEN

— Megvannak az anyagi feltéte­
leink is alihoz, hogy jó munkát vé­
gezhessünk, hogy jó szakembere­
ket neveljünk a munkások és pa­
rasztok gyermekeiből, akik méltó 
helyet foglalnak el most már egye­
temeinken is. Nálunk az Intézeten 
belül tiü százalék az arányszám a 
munkás-paraszt íiatalok javára. A 
.munkás-paraszt származású hallga­
tókkal a tansegédszemélyzet — kon-

MOZI
BÉKE (VOLT APOLLO)
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zultációkon keresztül — fokozottabb 
mértékben foglalkozik, hogy ezzel 
elősegítse szerzett tudásuk elmélyí­
tését. Most, mivel az őszi vizsgák 
előtt állunk, a konzultációkat ismét 
megszervezzük. Igaz, hogy túlsúly­
ban viuéki hallgatóink vannak, de 
a Tanulmányi Osztály segít majd 
abban, hogy ezek a hallgatók még a 
vizsgák előtt kcí-három héttel be­
lőhessenek s számukra lakásról és 
kosztról tudjunk gondoskodni.

Az új tanév előkészületei mellett 
az Intézetben tudományos munká­
val is foglalkoznak. Az Intézetnek 
egy kiadványa jelenik meg, Kar­
dos Albert irodalomtörténész emlé­
kére s ebbe az előadó személyzet 
tanulmányokat ír. Juhász Géza elv- 
társ Csokonai kritikai kiadásán és

hozzá egy tanulmányán dolgozik, 
ezenkívül Móricz Zsigmond válo­
gatott novellas kötetet adnak ki, 
amelyhez Durkó Mátyás elvtárs 
tanársegéd Írja a tanulmányt.

Az 1950—51. tanév szeptember 
15-én kezdődik. Ez már valóban ko­
moly kezdet lesz. Nem lesz az a 
hosszú pangás, zűrzavar az elő­
adások és órák körül. Minden elő 
van készítve ahhoz, hogy a-zo-k, 
akiknek eddig csak a munka és nél­
külözés jutott osztályrészül, meg­
ismerjék a haladó tudományon ke­
resztül teljes meztelenségében sa­
ját múltjukat és ragyogó jövőjüket, 
azt a jövőt, amely felé a Szovjet­
unió állandó segítsége és a Magyar 
Dolgozók Pártja irányítása vezet.

Megalakult a városi békevédelmi 
bizottság, Kovács László elvtárs 
vagongyári munkás a vezetője
Tegnap délután 3 órakor tar­

totta Debrecen város békevédelmi 
bizottsága alakuló ülését. Kovács 
László elvtárs, vagongyári tüziko- 
vács lett a függetlenített vezető. 
Tagok: Végh Pálné MNDSZ ügy­
vezető, Kovács Mária Cementipari 

'NV dolgozója, Csige Imre közép­
paraszt, Sipos László tszcs-tag, 
Szabó Béla csapókerti református 
lelkész, Bezsei Erzsébet trakto­
rát a, Gyöngyösi Sándor villany­
gyári munkás, Erdélyi József Ma­
gasépítési NV él munkása, Pósala- 
ki Sándor gázgyári élmunkás és 
Kapusi Erzsébet újságíró.

Az ülésen a Városi Pártbizott­
ság képviseletében megjelent Kul­
csár László elvtárs, aki néhány 
szóval kifejtette, hogy a fokozódó 
békeharc és a tömegek kezdemé­
nyezése tette szükségszerűvé a 
városi békevédelmi bizottságok 
megalakulását.

Kovács László elvtárs beszélt 
azokról a nagy feladatokról, ame­
lyek a békevédelmi bizottságok 
eiött állanak.

— össze kell fogni mindazokat

a békevédelmi bizottságokat, ame­
lyek Debrecen területén működ­
nek. Meg .teli, látogatni őket, 
ré.sztvenni gyűléseiken, s megadni 
azokat a szempontokat, amelyek 
segítenek bizottságainknak a bé­
kéért vívott harcban — mondta 
Kovács elvtárs.

— A békebizottságoknak össze 
kell kapcsolniuk felvilágosító 
munkájukat a normarendezéssel, 
termelékenység emelésével, s kí­
méletlenül kell lesújtaniok ellen­
ségeinkre. Legközelebbi feladat, 
ami előttünk áll .— folytatta 
Kovács elvtárs, — hogy a város 
területét 11 részre osztva komoly 
szervezetté kell tenni a -békevé- 
dclmi bizottságokat. Ebben nagy 
segítséget kapunk a Párttól, ami 
könnyebbé teszi munkánkat. Ezzel 
kapcsolatban 2 hónapos munka­
tervet dolgozunk ki, amivel előse­
gítjük, hogy tervszerű és jó mun­
kát végezzünk.

A legközelebbi ülés szombaton, 
12-én délután 4 órakor lesz a vá­
rosháza alatti új helyiségben.

Debreceni művészek alkotásai 
a Képzőművészeti Kiállításom

A Magyar Népköztársaság alkot­
mányának első évfordulóján, aug. 
20-án a budapesti Műcsarnokban 
megnyílik a Képzőművészeti Kiállí­
tás, melyre eddig 2450 festmény, 
rajz, valamint 400 szobor érkezett 
be. A kiküldött zsűri ebből 500 
festményt és rajzot, valamint 200 
szobrot bocsát az ,,Alkotmány Ki­
állításra“.

A debreceni művészek is szinte 
teljes számban résztvesznek a kiál­
lításon. A napokban bírálták el a 
debreceni pályamunkákat és dr- 
Dávid Katalin művészettörténész és 
Tar István szobrászművész a debre­
ceni művészek munkáiból az aláb­

biakat választották ki:
Balta László: Munkások, Bállá 

László: Traktor érkezik a faluba, 
Félegyházi László: Mányi Béla 
sztahanovista, Félegyházi László: 
Sztálin, Félegyházi László: Kis fiú, 
Holló László: Öreg paraszt, Hra- 
béczy László: Tájkép, Katona Gyu­
la: Búza érkezett, Menyhárt Jó­
zsef: Reggel a munkapadnál, Meny­
hárt József: Gőzkalbpácsnál, Rí" 
mór.zy József: Csép.és, Rimóczy Jó­
zsef: A gabonaraktárnál, Szatmári 
Irma: Kenyér, Tar Zoltán: Hegesztő 
munkás, Tóth László: Úttörők, Ve­
ress Géza: Ásó-munkások, Debre- 
czeny Csaba: Város szélén.
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Óvjuk a bemelegedésiül a gabonái
A gabona tárolásánál na­

gyon vigyázni kell, mert bár­
milyen száraz gabonát csépe­
lünk is el, még mindig marad 
benne annyi nedvesség, hogy 
tárolásnál ez bemelegedési 
okozhat. A bemelegedési elke­
rülhetjük, ha egyenletesen és 
nem magasra halmozva tárol­
juk a gabonát. Naponta kell el­
lenőrizni a magtárakban, hogy 
nem melegedett-e be a gabona. 
Ha bemelegedési észlelünk, 
azonnal át kell lapátolni. Az 
átlapátolásnál a gabonát ma­

gasra kell emelni és úgy szórni 
tovább, hogy minél több leve­
gővel érintkezhessenek a sze­
mek.

A tárolóhelyiségek szellőzte­
tésénél vigyázzunk arra, hogy 
ha napközben nagyon meleg 
van, csak este nyissuk ki az 
ablakot, mert a tárolóhelyek 
levegője nappal hűvösebb, 
mint a szabad levegő és ezért 
a betóduló külső meleg levegő 
a magtár hűvüs levegőjével ta­
lálkozva, lecsapódik és a ter­
ményt megnyirkosítja.

Sarkadon az éjjeli órákban 
kézzel írott, demokráciaellenes 
röpcédulákat szórtak szét. A 
nyomozás kiderítette, hogy a 
röpcédulák szerzője és sokszo­
rosítója Elek Lajos sarkadi la­
kos. Két társával, Hangyái La­
jos és Kovács Elek sarkadi la­
kosokkal készítették és terjesz­
tették a röpiratokat. A nyomo­
zás megállapította, hogy tettü­
ket a klerikális reakció uszí­
tására hajtották végre. Beisme­
rő vallomásuk után a megyei 
bíróság Elek Lajost 1 évi és 
hat hónapi, Hangyái Lajost egy 
évi, Kovács Eleket három havi 
fogházra ítélte.

Vasárnap este a homokkerti 
MDF pártszervezet jól sikerült 
kultúrestet rendezett a Belvá­
ros i/l DISZ kultúrgárdája és 
az MNDSZ közreműködésével. 
A homokkerti DISZ kultúrgár­
dája és a pártszervezet ezúton 
mond köszönetét a közreműkö­
désért. és az értékes tapaszta­
latcseréért.

A Pacsirta-u. iskolakörzet
fontos ügyben a szülők megje­
lenését kéri 10-én, csütörtökön 
délután 6 órára a Pacsirta­
utcai iskolában.

Csütörtökön délután 2 óra­
kor a Népművelési Alosztályon 
(Vöröshadsereg-útja 45—47. sz. 
alatt, I. em.) fontos értekezle­
tet tart a Bartók Béla Szövet­
ség kiküldött munkatársa. — 
Pontos megjelenést kérünk. 
Népművelési Alosztály.

A Tanyaközpont Kiállításá­
nak ma esti műsora — Sándor 
elvtárs előadása miatt nem 
6, hanem fél 8 órakor kezdő­
dik. Műsor: a Villanygyár pen- 

.dolinegyüttese és a .vénkerti 
tánc- és színjátszó-együttes.

DÉFOSZ helyt szervezete felhívja 
a kertész tagozat figyelmét, hogy 
vasárnap reggel 8 órai kezdettel 
rendkívüli taggyűlést tart. A gyűlé­
sen mindenki pontosan jelenjen meg 
és tagsági könyvét hozza magával. 
Deszkaanyag szükségletét mindenki 
pontosan tudja.

Az egyetemi orvoskart DISZ szer­
vezel csütörtökön délután 4 órakor 
a szemklinika tantermében taggyű. 
lést tart. Minden tag feltétlen jelen, 
jen meg.

KöszMnyiMílás
Mindazoknak a rokonok­

nak, ismerősöknek, bará. 
toknak, kartársaknak, a 
Járómtijavító NV vezetősé­
gének, a D Lokomotív 
összes sportolóinak, a Pos­
tás spcrtegyesületnek, az 
Egyetértés dalárdának és a 
zenekarnak közreműködé­
sükért és akik íejelthetet. 
len férjem, illetve édes­
apám ravatalára koszorút 
és virágot hoztak, ezúton 
mond köszönetét

özv. Bariha Gyuláné 
és fia

A Kálvin-téri áll. ált. iskola
„Zalka Máté“ úttörő csapatá­
nak vezetősége értesíti minden 
úttörőjét, hogy szerdán dél­
után 4 órakor az iskolában fon­
tos csapatgyűlés lesz.

$
Városi Pártbizottság 

közleményei:
Felkérjük azokat az elvtársakat, 

akik az alapfokú politikai iskola elo- 
adóképzö tanfolyamán résztvesznek, 
ma este 6 órakor a kijelölt helyei­
ken szemináriumon jelenjenek meg

Felkérjük az összes falu- és tanya, 
akik az alapfokú politikai iskola 
előadóképző tanfolyamán résztvesz­
nek, csütörtökön este 6 órakor a 
Bartókiatok Háza nagytermében je. 
lenjenek meg.

’ Felkérjük az oszes falu. és tanya, 
járó csoportfelclcs elvtársakat, hogy 
csütörtökön d. u. 5 órakor a Vörös 
Hailsereg-útja 21. szám alatt jelen­
jenek meg.

í «megszervezel! 
k özl emények

KISOSZ. Ma délután 4 órakor a 
piaci kereskedők szakosztálya rend­
kívüli szakosztályi gyűlést tart. — 
Felkérjük azokat a kartársakat, akik 
szerdai napra kérték beosztásukat a 
Rákosi-per olvasókörébe, délután 6 
órára székhazunkban pontosan jelen­
jenek meg.

A liázttiimbbizal-ni titkárság felszó. 
liljä az összes utca- és háztömbbi. 
zalmi elvtársakat, hogy a lakásuk 
kapujára a névtáblájukat tegyék ki. 
Az átvett utalványokat sürgősen ad. 
jak le. — Az amerikai szövőhernyó, 
irtást az újabban kiadott utasítás 
szerint szigorúan ellenőrizzék és a 
városi tanács által kiadott utasítást, 
illetve a műszaki ügyosztály állal 
az építkezésekre vonatkozó rendel­
kezést ellenőrizzék cs az engedélye­
ket a tulajdonosoktól felmutatás cél­
jából kérjék cl. Ahol engedély nincs, 
jelentsék a titkárságnál.

MNDSZ. Nőnapi beosztások. Szer. 
dán: Andies Erzsébet, 6 ó.: Zsilák 
Jánosné, Szendrei Julia, 6 ó.: Buglyó 
Gyuláné, Laborfalvi La, 6 ó . Kiss 
Gáborné, Laborfalvi 11/b, 6 ó.: Lacz- 
kó Lőrincné, Csapokért I., 6 ó.: Re", 
hegyiné, Csapókért II., 7 ó.: Szabó 
Ilona, Szabadságtelep, 5 ö.: Marín­
kané, Kerekes-ielep, 4 ó.: Tóth Er­
zsi, Kossuth Zsuzsanna, (í ö.: Kovács 
Kálmánná, Szolyori-telep, 7 ó.; Nagy 
Erzsi, .Vagongyár lerületi, 5 ó.: Zlalz. 
kíné, Vargakert, fi ó.: Ónodi Etelka. 
Homókkert, 4 6.: Szöőr Zoltánná,
Boldogkert, 7 ó.: Barna Lajosné. Há­
mén Kató, 6 ó.: Szabó Mihályné, 
Nyúlás, 3 ó.: Tóth Istvánne, Wo.
laffka. telep, 4 ó.: Pető Lászlóim,
Téglásként, ff ó.: Németh L,ászióné, 
Lorániffy L, 6 ó.: Marazné, Lorantífy 
II. vezetőség, G ó.: Marsi Jánosné. 
Rokkant-telep, 7 ó.: Feketéné, Te­
leki Blanka, G ó.: Gelbmann Ilona, 
Rákosi-telep, 5 ó.: Polgári Lászlóné, 
Zrínyi Hona, G ó.: Petris Istvánná, 
Klinikák, összevont, 4 ó.: Juhász Gc_ 
záné, Ttizép vezetőség, 5 ó.: végső 
Kálmánná, Arany Bika, 5 ó.: Budai- 
né, Városháza, 4 ó.: Galambosné,
Népbolt NV, 6 ó.: Blatniczkiné. — A 
Lorántfíy Zsuzsanna II. cső pori szer. 
dán délután 6 órakor nőnapot tart. 
Fontos megbeszélés végett mindenki 
jelenjen meg és tagsági könyvét 
hozza magával. — Kultúrfelelösök a 
béke kultúrverseny benevezési lap­
jáért és a műsorfüzetért ma délelőtt 
10 órakor feltétlenül jöjjenek fel a 
központba.
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Kovács Józsefné elvtársnő hét­
főn reggel már fél hétkor bent 
volt az üzemben. Csomagját le­
tette majd átöltözött munkaruhá­
jába. Valahonnan egy olajos ron­
gyot kerített és mégegyszer áttisz­
togatta a kis fúrógépet. Megindí­
totta egyszer, kétszer, próbálgat­
ta, hogy nincs-e valami hiba. Mun­
ka’ előtt mindig megvizsgálja a gé­
pet Kovácsné, de most még na­
gyobb figyelmet szentelt neki. 
Nem is titkolja, hogy miért oly 
figyelmes ma gépjével szemben, 
miért fürdeti olajoa és miért tisz­
títja ragyogóra.

nagy napra készül ma

Az új norma bevezetésének első 
reggele ez és már ezen a napon 
teljesíteni akarja a 100 százalé­
kot. Tudja feladatát, óránként 
6.670 lyukat kell kifúrnia. Még 
nem fogott hozzá a munkához, de 
érezte, hogy meg lesz a százszá­
zalék. Sót, még több is. Többnek 
is kell lenni. Hiszen a koreai mű­
szak is ezen a napon kezdődik. Es 
ő felajánlotta, hogy 110 százalé­
kot teljesít egész héten keresz­
tül. Kovácsné a munka fegyve­
rét, a szerszámgépet ragadta meg, 
hogy leverje az „imperialistákat", 
az új normát. Úgy harcol most 
mint a hús koreai partizán asz- 
szony, aki gyermekét, békés éle­
tét védi és kergeti MacArthur 
kobráit a tenger felé.

MEGKEZDŐDIK A HARC

Józsefné 104 százalékra 
tette az új normát.

A hétfői nap, az új norma beve­
zetésének és a koreai műszak kez­
detének első napja győzelmi nap 
volt a Kefegyárban is. A dolgosrák

Hétfőn legyőzték az új normákat 
a kefegyári dolgozók

teljesí- most azon törekednek,-hogy az új 
norma további teljesítésével győ­
zelemre vigyék a koreai műszakot 
hogy ezzel ismét egy pofont ad­
junk az acsarkodó imperialista 
halálmadámalt.

Ma előadást lart az Ärany Bikában Koreáról 
Sándor László elvtárs építésügyi miniszter

A múlt héten Molnár Eriit élvtárs igazságügyminiszter tartott 
előadást Koreáról, ami iránt nagy érdeklődés mutatkozott. Az 
MSZT helyisége nem bizonyult elég nagynak ahhoz, hogy az érdek­
lődő tömeget befogadja. Ma délután 5 órakor, az Arany liilta nagy­
termében Sándor László elytárs, építésügy- miniszter ismerteti 
Korea történelmét, népének életét, szokásait, Észak-Iíorea hatalmas 
fejlődését az elmúlt évek során és mostani igazságos harcát, ame­
lyet az amerikai imperialisták ellen vív.

Az. előadásra a Városi Pártbizottság megtette az elökészii'"ke­
ket. Az Arany Bika termét szépen feldíszítették erre az alkalom­
ra. Az üzemek dolgozói, tömegszervezetek, ifjúsági szervezetek mind 
készülnek eljönni az előadásra, hogy közelebbről és egyre jobban 
megismerjék azt a népet, amely ezekben a napokban értünk is 
harcol.

Jutalmazások
a Debreceni Kiskereskedelmi NV-nél

Az elműt napokban termelési 
értekezletet tartottak a Debreceni

Válla­
latnál. Madarassi János elvtárs, 
vállalatvezető ismertette azt a 
szép fejlődést, melyet a vállalat 
rövid fennállása óta elért. Han­
goztatta, hogy az NV kötelékébe 
tartozó 17 szaküzlet az előirány­
zott forgalmat a második negyed­
évben 20 százalékká! túlteljesí­
tette és a Pécsi Kiskereskedelmi 
NV-vel kötött párosversenyben Is 
az élen áll.

Ezután a dolgozók szólaltak fel.

SÍ

A távolkeleti szabadság-hősök Kiskereskedelmi Nemzeti 
Dél-TCorea csücskében, Kovácsné a 
fúrósmühely csücskében vívja 
csatáját. Ss szinte érzi, hogy egy­
re előbbre tör, egyre nagyobb 
diadalt arat. A délcegen érkezett 
új normát legyőzte és megmutat­
ta, hogy az üzemben a dolgozók 
az urak és nem az új norma.

Kovácsi.é elvtársnő mellett 
egyre nagyobb halomba gyűlik a 
kifúrt körömkeíenyél. Sok min­
denre gondok ezen a napon. Nem 
egyszer fele.evenedtek előtte a 
robbanó bombák, az ágyútüzek, a 
német csizmák kopogásai és sok 
minden, amit átéltünk a háború 
alatt. Borzalmas volt — gondolta 
végig Kovácsné és hideg futott 
rajta át. Eszébe jutott a nyomor, 
a nélkülözés, a csendörszurcny és 
még sok minden a múlt nyomorá­
ból.

— Régen és most — gondola 
magában —, kit szó és mennyi a 
különbség a kettő között. A régen 
szóban benne van a bilincs, a jog­
talanság. a nélkülözés, éhség, a 
robot, könny és vér. A „most” 
szóban pedig a Szovjetunió, a 
Párt, Sztálin es Rákosi elvtársak, 
a boldog éle*, a béke, a szabadság.
Nem botorkálunk sötétben, hanem 
tisztán és világosán látunk ma­
gunk előtt mindent. Nincs szük­
ségünk a százéves jövendömondó- 
ra. Mi tudjuk jövőnket, hiszen mi 
alkotjuk a terveken keresztül.

LEGJOBB ÜZEMRÉSZ:
A FURÓS MŰHELY

Kovácsné agyában egész nap 
ezek a gondolatok futkároztak.
Mikor munkáját befejezte, ismét 
letakarította gépjét, hogy holnap
újra, még nagyobb szorgalommal 
dolgozzon. Mire átöltözött, meg­
tudta azt is, nogy mennyit telje­
sített. Kikereste nevét. „Kovács 
Józsefné fúrás, 115 százalék.’-’ Ez 
volt felírva egy fehér papírra és 
kifüggesztve a kijáratnál. Kovács- 
né győzött és gondolatban meg­
ölelte a koreai partizán asszonyt, 
äti a Nakton folyó mentén aratott 
győzelmet társaival.

Ezen a napon a Kefegyár dol­
gozói egy két kivétellel győzelmet 
arattak. Az üzemi átlagos telje­
sítmény 100 százalék volt, s a leg­
jobb üzemrész a fúrós műhely 108 
százalék átlaggal. Szép teljesítmé­
nyek születtek egyénenként is- 
Császár László 146. II. Kiss Já- 
nosné 139, Sóvári Péterné 124,
Lukács József fúrós 123, Csonka 
Mária 120, Vass Istvánná 115,
Németi Péterné 112, Márton Sán- 
dorné lio, Lengyel Júlia 107,
Csákó Sándorné 106 és Sztankura

Brezniczky Mihály elvtárs, Kubi- 
nyi László elvtárs és a többiek tet­
tek felajánlást a koreai műszak­
ra, majd a Kiskereskedelmi NV 
vállalatvezetősége újításáért Sza­
bados Árpádot 200 forinttal ju­
talmazta, míg jó munkájukért 
Szöllősi János segédmunkás, Kiss 
Antal segédmunkás, Fülöp János 
tanuló, Schmiedt Gyula segéd, Fe­
kete Szűcs Róza tisztviselő és özv. 
Kovács Pálné pénztárosnö 200— 
300 forintos pénzjutalomban ré­
szesültek. A kitünően sikerült ter­
melési értekezlet az Internacionálé 
hangjaival ért véget.

Egyre emelkedő teljesítmények 
a „koreai 5iét66-en
A második nap eredményei

Városunk üzemeiben hatalmas 
lendülettel indult be hétfőn reggel 
a koreai műszak. A dolgozók nap, 
mint nap túlszárnyalják eredményei­
ket, hogy kifejezésre juttassák 
Eszak-Korea szabadsághősei iránti 
együttérzésüket. Ott Koreában 
fegyverrel a kézben, itt szerszám­
mal harcolunk a békéért.

A DOHÁNYGYÁRBAN 
délelőtt 10 órakor a következőkép­
pen állt a helyzet a termelés terén: 
Üzemi átlag 108-4 százalék volt. A 
legjobb üzemrész a gyártás, 114 
százalékkal. Az egyéni teljesítmé­
nyekben is soha nem tapasztalt ered­
mények születtek.

Deák István elvtárs a gőzö­
lésnél 176 százalékot élt el. 

Szabó Sándor elvtárs köszörűs 122, 
Dobi Gyuláné kocsányozó 149, Lö- 
rinczi Józsefné, Hegyaljai Jánosné 
145.2, Cseresznyés Istvánné és öz­
vegy Varga Sándorné bálabontók 
H0.4 százalékra teljesítették nor­
májukat.

A RUHAGYÁRBÓL
a délelőtti műszak eredménye érke­
zett be hozzánk. A Ruhagyár nor­
máját átlagosan 115.3 százalékra 
teljesítette. Legjobb eredményt a 
Kapossy zubonyszalag ifjúmunkásai 
érték el- Teljesítményük 133.5 szá­
zalék. Egyénileg

Csige Anna 164.3 százalékkal 
és Szász! Gusztávné 168.3 szá­

zalékkal emelkedik ki.
A Táncsics Cipőgyár 8-i üzem- 

átlaga 105 százalék,
Neczkó Ernőné szélezőnö 112 

százalékot teljesített.
A Villanygyár üzemátlaga 112 

százalék.

A Gázmű Községi Vállalat 104.5 
százalékos üzemi átlagot ért el 
8-án. különösen kiemelkedik, az 
„Acél" iíjúsági brigád 106 száza­
lékkal. Másodiknak említhetjük 
meg a gázgyári kemence üzemet 
105 százalékkal. A gázszerelésnél 
104 százalékos volt az eredmény- 

A Keíegyárban a koreai hét meg­
kezdésének napjával vezették be az 
új normát. Mindjárt az első nap 
100 százalékos volt az üzemátlag. 
A tegnapi napon 105 százalékot ér­
tek el.

A JÁRMŰJAVÍTÓ NV-NÉL
összesen 1091 résztvevője van a 
koreai felajánlásnak. A műszak itt 
is nagy iramban folyik, itt még a 
régi normával dolgoznak a munká­
sok, teljesítményükkel még jobban 
el vént tik a régi normál. Lakatos 
Józseí elvtárs, tengelyeszlergá'.yos 
182, Erdélyi Zoltán carussd eszter­
gályos 150, Rózsahegyi László lű- 
zikovács 105 százalékra teljesítette 
normáját. A koreai felajánlások 
összértéke 99.939 forint.

A RICHTER-GYÁR
dolgozói is hatalmas erejű táma­
dást indítottak a termelés frontsza­
kaszán.

Kun Sándorné elvtársnő az in­
jekciós osztályon 1150 am­
pulla helyett 1710-et töltött 

óránként-
Molnár Lászlóné szintén az injek­
ciós osztályon dolgozik és 1150 am­
pulla helyett I42Ó-at töltött.

A koreai műszak hatalmas győ­
zelmekkel jár városunk összes üze­
meiben és e győzelem mép" csak 
fokozódni fog.

Friss erővel, harcos lendülettel 
as új tanév felé

Az utolsó, táborozni induló úttö- 
röcsoport, a Pétcrfia u- iskola 60 
pajtása indult el Hámor szépséges

yőxték as új marinát
koreai-hét66 beindulásakor 

az Alföldi-nyomda dolgozói
Az első két nap eredményeinek 

kiértékelése megtörtént s az ered­
mények azokra a kis zászlókra ke­
rültek, amelyek olt piroslottak a 
párttitkár elvtárs előtt.

150, 149, 137 százalék.
Egy-két fekete zászlót is kellett 

készíteni a lemaradók számára. Az 
egyiken ott szégyenkezik a 72-es 
szám.

A koreai hét első napjainak ered­
ményei ezek a számok, ame.yek ott 
virulnak az apró zászlócskákon.

Az ebédlői színpadon ötletes ki­
mutatás jelzi, hogy az Alföldi 
Nyomda dolgozói, milyen eredményt 
értek el az új normával együtt meg­
indult koreai hét első két napján. _

A női és térti dolgozókat jelké­
pező rajzok kezükben lévő kis piros 
zászlókon mutatják, hogy azok, 
akiket jelképeznek hány százalékot 
teljesítettek a „koreai hét" első 
két napján.

A legmagasabb ponton Pozsonyi 
Ilonát ábrázoló rózsaszínruhás lány 
zászlója büszkén hirdeti a 150 szá­
zalékos teljesítményt. _

Nem sokkal marad mögötte Siket 
Andorné sem, aki szintén él könyv- 
kötészetben dolgozik, az ő eredmé­
nye 149 százalék. Szűcs Gezane es
Hadik Zoltánné páros versenyben
állnak egymással. A tab.an is szó 
rosan egymás mellett állanak 127 
és 130 százalékos teljesitmenyel.

Az ifik is feltornázták magukat. 
Szabó Éva könyvkötő 2 százalékot 
ajánlott tel s tízszeresen hagyta- le
felajánlását, mert,. 120 százalékra 
tolipsílette az új normát. Gaiai 
Katalin 118 százalékos teljesítményt 
ért el.

A nyomdában is
S7ÉP eredmények

SZÜLETTEK.
Palotás Mária cs Tóth Julia berakó- 
nők egyformán 124 százalékot ér­

ték el, Rácz Jenő 110 százalékot, 
míg Horváth János 137 százalékos 
teljesítéssel segítette a koreai nép 
hősi harcát.

Az utolsó helyen szomorúan, ál­
mosan tartja a fekete zászlót egV 
térti dolgozót megszemélyesítő kis 
rajz, 72 százalék szégyenkezett a 
zászlón-

Az Alföldi Nyomda dolgozói el­
mondták, hogy amikor Jeges Gábor 
könyvkötő meglátta, hegy az uto'só 
helyen van, nekifeküdt a munká­
nak s ma már elhagyta a 100 szá­
zalékot is.

Nem akar utolsó lenni senki sem. 
Ebédidőben az első dolguk, hogy 
megtekintsék a legfrisseb kiértéke­
lést.

A SIKER TITKA:
A JO ELŐKÉSZÍTÉS

A pártszervezet alaposan előké­
szítette a „koreai het”-et, az elért 
eredmények igazolják a jó előkészí­
tést.

Pénteken minden műszak részére 
röpgyűlést tartottak s ezen meg­
tárgyalták a „koreai hét" jelentő­
ségét. Szombat délig már 136 egyé­
ni és 4 brigád felajánlás történt. A 
népnevelők és bizalmiak is tevéke­
nyen resztvettek a felvilágosító 
munkában. A bizalmiak tízescso- 
portjuk tagjaival beszélték át az új 
normával egyidőben induló ,,koreai 
hét" nagy jelentőségét, míg a nép­
nevelők beosztották egymás kö­
zött, hogy a pártonkívüli dolgozók 
közül kikkel beszélgessenek el. Min­
den dolgozóval külön-külön meg­
tárgyalták ezt a kérdést s így nem 
is csoda, hogy ilyen szép eredmé­
nyek születtek-

Hétfőn reggel a dolgozók félórá­
val a munkaidő megkezdése előtt 
bementek az üzembe cs még egy­
szer minden üzemrész megtárgyal­
ta és megvitatta az új normát és 
a „koreai hét" indulását.

Ezen a hétfő reggeli megbeszélé­
sen is sok felajánlás született. Az 
Alföldi Nyomdában 162 egyén és 6 
brigád tett felajánlást.

BIZTOSÍTOTTAK A ZAVAR­
TALAN MUNKAMENETET

A felajánlások 2 százaléktól 10 
százalékig terjedtek, de ezeket 
csaknem mindenki túlteljesítette. 
Megkönnyítette a dolgozók munká­
ját, hogy nem volt hiba az anyag- 
ellátással s így nem volt idő-kiesé­
sük.

Az Alföldi Nyomda dolgozói friss 
versenylendüleílel indították el a 
csatát a,z új norma ellen. S az első 
pár na.p már megmutatta, hogy 
„megnyergelték" az új normát, 
túlteljesítették.

Természetesen ennek a lelkese­
désnek és lendületnek, amely most 
a „koreai hét." ideje alatt eltölti a 
dolgozókat nem szabad visszaesni 
a „koreai hét” után sem. A hábo­
rús uszítok elleni harc a békéért, a 
boldogabb jövőért, a szocializmus 
építéséért nem egy hétre szóló fel­
adat, hanem állandó feladatunk.

Az Alfö'di Nyomda dolgozói a 
,,koreai műszak" ideje alatt a nor­
ma telett aratott győzelmüket vi­
gyék tovább az elkövetkező hetek­
re is s a „koreai héten" elért ered­
ményeket új győzelmeik kiinduló 
pontjának tekintsék-

tája felé, hogy bezárják .hosszú so­
rát a boldog láborozóknak, kik jú­
nius 26 óta Uz-lizenkctnapos cso­
portokban váltották tel egymást. 
Hámor, Salgó- és Rónabánya, 
Szendrő, Boldogkőváralja, Telkibá­
nya, Mátrahalla, és Görömböly-Ta- 
polca voltak a felejthetetlen, szép 
táborhelyek! Csakis a Párt minden­
kori támogatása mellett érhette el 
azt a szép eredményt a Táborozási 
Bizottság, hogy az országnak e leg­
szebb helyein nyaraló pajtásoknak 
kényelmes utazási, gondtalan üdü­
lést és bőséges étkezést tudtak biz­
tosítani! A DISZ gondoskodásából 
a táborokba került ifik a tábor rend­
jét, az orvostanhallgatók a pajtások 
egészségügyét jói . szolgálták. A 
Párt,- a DISZ és a Táborozási Bi­
zottság mindenre kiterjedő figyel­
mének. valamint a „táborozási resz- 
szortfelelősök" jól végzett, önzetlen 
munkájának köszönhető, hogy az 
1200 pajtás egészségesen, írissen, 
kellemes élményekkel telve ért ha­
za. A különféle tömegszervezeiek 
az „Emléklapok" átvételével sok­
szor nagy segítségünkre voltak a 
megoldhatatlannak látszó akadályok 
elhárításában! Így vált lehetővé, 
hogy még Salgó- és Rónabánya bá­
nyászdolgozói úttörőgyermekeinek 
nálunk nyaraltatását is biztositha1 
tűk.

Pajtásainknak a táborokból tö­
megesen érkezeit levelei mutatják, 
hogy a táborozás testi, lelki üdülé­
süket, földrajzi, történelmi és ter­
mészettudományos fejlődésüket biz­
tosította. Harcos együttérzésük a 
koreai nép hősies küzdelmével, — 
mely megnyilatkozik írásaikban — 
mutatja azt is, hogy az ideológiai 
úttörő nevelés bennük mindenkor 
jó talajra talál! És most: friss erő­
vel, harcos lendülettel néznek az új 
tanév feladatai télé, hogy a tanulás 
frontján erősítsék a Szovjetunió 
vezette béketábort! Részt kérnek: 
Rákosi pajtás útmutatása alapján, 
a DISZ tagjaiként, mint a Párt tar­
talékcsapata az ötéves terv meg­
valósításából a szocialista haza épí­
téséből,

A.-né,
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SPORT
Elkészült az ÜB III. sorsolása

Az első fordulóban: D. Előre—D. Honvéd mérkőzés
Megváltozott az NB III. első for­

dulójának sorsolása is. így fest az 
augusztus 20.an kezdődő bajnoki 
műsor:

Augusztus 20.: D. Előre—D. Hon­
véd, D. Postás—Kisvárdai Vasas, 
Nagykálló! DISZ—Demecseri Lombik, 
Fehérgyarmati FSZSE—Mátészalkai 
DTK, Nyírbátori ÉDOSZ—Berettyó, 
újfalui Határőrség, D. EDOSZ Len. 
dület—Tiszalöki ÖMTE, Mándoki 
DISZ—Nyír.vnadai AGDSE, Balkányi 
AGDSE—Hajdúnánási ÉDOSZ. Sza­
bad: Bihnrnagybajomi MASZOLAJ.

Augusztus 27.: D. Honvéd—Fehér­
gyarmat, Búj falu—D. Előre, Nyir- 
tnada—D. ÉDOSZ Lendület, Máté­
szalka—D. Postás, Hajdúnánás—Mán- 
dok, Tiszalök—Nyírbátor, Kisvárda— 
Nagykálló, Demecser—Bnagybajom, 
szabad: Balkány.

Szeptember S.: D. Postás—D. Hon. 
véd, D. Előre—Tiszalök, D. EDOSZ 
Lendület—Hajdúnánás, Bnagybajom— 
Kisvárda, Nagykálló—Mátészalka, Fe. 
h érgyarmat—Bú jfalu, Nyírbátor—
Nyírmada. Mándok—Balkány, szabad: 
Demecser.

Szeptember 10 : D. Honvéd—Nagy­
kálló, Balkány —D. EDOSZ Lendület, 
Nyírmada—D. Előre, Bújfalu—D. 
Postás, Hajdúnánás—Nyírbátor, Tisza­
lök—Fehérgyarmat, Mátészalka—Bi- 
harnagybajom, Kisvárda—Demecser, 
szabad: Mandok.

Szeptember 17.: D. Postás—Tiszalök, 
D. Előre—Hajdúnánás, D. ÉDOSZ 
Lendület—Mándok, Bnagybajom—D. 
Honvéd, Nagykálló—Berettyóújfalu, 
Fehérgyarmat —Nyírmada, Nyírbátor 
Balkány, Demecser—Mátészalka, sza­
bad: Kisvárda.

Szeptember 24.: D. Honvéd—Deme­
cser, Balkány—D. Előre, Nyírmada— 
D. Postás, Mándok—Nyírbátor, Haj. 
dúnanás—Fehérgyarmat, Tiszalök— 
Nagykálló, Berettyóújfalu—Bnagyba. 
jóm, Mátészalka—Kisvárda, szabad: 
D. EDOSZ Lendület.

Október 1.: D. Előre—Mándok, D. 
Postás—Hajdúnánás, Kisvárda—D. 
Honvéd, Nyírbátor—D. ÉDOSZ Len­
dület, Bnagybajom—Tiszalök, Nagy­
kálló, Nyírmada, Fehérgyarmat—Bal­
kány, Demecser—Bújfalu, szabad: 
Mátészalka.

Október 8.: D. Honvéd—Mátészal­
ka, D ÉDOSZ Lendület—D. Előre, 
Balkány—D. Postás, Mándok—Fehér- 
gyarmat, FInánás—Nagykálló, Nyír. 
mada—Bnagybajom, Tiszalök—Deme. 
cser, Bújfalu—Kisvárda, szabad: Nyír­
bátor.

Október 15.: D. Előre—Nyírbátor, 
D. Postás—Mándok, Fehérgyarmat— 
D. ÉDOSZ Lendület, önagybajom — 
Hajdúnánás, Nagykálló—Balkány,
Mátészalka—Bújfalu, Kisvárda—Ti ■ 
szalök, Demecser—Nyírmada, szabad. 
D. Honvéd.

Október 22.: D. ÉDOSZ Lendület— 
D. Postás, Bújfalu—D. Honvéd, Nyír. 
bátor—Fehérgyarmat, Mándok—Nagy. 
kálié, Balkány—Bnagybajom, Hajdú­
nánás—Demecser, Nyírmada—Kisvár, 
da, Tiszaiük—Mátészalka, szabad: D. 
Előre.

Október 29.: D. Honvéd—Tiszaiok, 
D Postás—Nyírbátor, Nagykálló—D. 
ÉDOSZ Lendület, Fehérgyarmat— 
D. Előre, Biharnagyba jóm—Mándok, 
Mátészalka—Nyírmada, Kisvárda—
Hajdúnánás, Demecser—Balkány, sza. 
bad: Berettyóújfalu.

November 5 : D. Előre—D. Postas, 
D. ÉDOSZ Lendület -Biharnagyba- 
bajom, Nyírmada—D. Honvéd. Tiszá­
tok—Bújfalu, Hajdúnánás—Mátészal­
ka. Balkány—Kisvárda, Már,dok-De- 
mecser, Nyírbátor—Nagykálfó, sza­
bad: Fehérgyarmat.

November 12 : D. Honvéd—Hajdú, 
nár.ás, D. Postás—Fgyarmat, Nagy. 
kalló—D. Előre, Demecser—D EDOSZ 
Lendület, Kisvárda—Mándok, Máté­
szalka—Balkány, Bújfalu—Nyírmada, 
Bnagybajom—Nyírbátor, szabad: Ti­
szalök.

November 19.: D. Előre—Biharnagy. 
bajom, D. ÉDOSZ Lendület—Kisvár, 
da, Balkány—D. Honvéd, Fehérgyar­
mat—Nagykálló, Nyírbátor—Demecser, 
Mándok—Mátészalka, Hajdúnánás— 
Bújfalu, Nyírmada -Tiszalök, szabad: 
D. Postás.

November 26.: D. Honvéd—Mán­
dok, Nagykálló—D. Postás, Demecser 
—D. Előre, Mátészalka—D. EDOSZ 
Lendület, Bnagybajom—Fehérgyar­
mat, Kisvárda—Nyírbátor, Bújfalu— 
Balkány, Tiszaiük—Hajdúnánás, sza­
bad: Nyírmada.

December 3.: D. EDOSZ Lendület— 
D Honvéd, D. Előre—Hajdúnánás, 
D. Postás—Bnagybajom, Fehérgyar­
mat—Demecser, Nyírbátor—Máté szál. 
ka, Mándok—Bújfalu, Balkány—Ti. 
szalök, Hajdúnánás—Nyírmada, sza. 
bad: Nagykálló.

December 10.: D .Honvéd—Nyírbá­
tor. Demecser—D. Postás, Mátészal­
ka—D. Előre, Bújfalu—D. EDOSZ 
Lendület, Bnagybajom—Nagykálló, 
Kisvárda—Fehérgyarmat, Ti szalök— 
Mándok, Nyírmada—Balkány, szabad: 
Hajdúnánás.

'itt a szovjet bajnokság

ÁLLÁSA
1. Mo. CDKA 23 15 7 1 58.17 37
2. Mo. Dinamó 25 14 4 7 56 26 32

Le. Dinamó 12 7 6 47:25 31
4. Le. Zenit 24 13 4 7 48:33 30
5 Tb. Dinamó 25 13 4 8 52:40 39
6. Mo. VVSZ 23 13 3 7 47:30 29
7. Mo. Szpáuták 23 10 7 6 45:23 27
8. Krilja Szovj. 24 11 4 9 24:33 26
9. Mo. Torpedó 24 9 5 10 35:43 23

10. Mo. Lököm. 24 9 5 10 31:48 23
11 R. Daugava 24 8 6 10 26:24 22

12. Szí. Sahtyor 24 9 4 11 35:35 22
13. Jer. Dinamó 24 8 6 10 31:42 22
14. Tb. Szpárták 24 8 4 12 29:38 20
15. Kievi Din. 23 7 6 10 22:33 20
16. Szt. Torpedó 24 7 5 12 19:45 19
17. Mi. Dinamó 25 6 4 15 32:48 16
18. Hark. Lok. 24 7 1 16 17:39 15
19. Bakui Nyefty. 24 4 4 16 22:53 12

VASÁRNAP Nyíregyházán lesz a 
keleti, északkeleti, északi jatekveze. 
tök táborozása, melyen Debrecenből 
és a keleti kerületből mintegy 70 ja. 
tékvezető vesz részt.

•Kikapott a d. Postás Nyírbátor­
ban A hazai együttes 5:4.re győzött, 
a gólokat Szabó (4) és Lörinczi, tU. 
Vir.cze (2), Bakura és Szűcs. — A D. 
EDOSZ Lendület viszont ü:0-ra ját­
szott Hajdúnánáson.

anyakönyv
Születések: Kiss János ím, Szepes 

72.: Erzsébet, Bayer Jakab kovácsse. 
géd, Böszörményl-út 103.: János,” Iván 
Károly MÁV pályamunkás, Szeche. 
nyi-u. 99.: Károly, Dóka István d- 
pészsegótl, Szepesi-u. •!.: János, Buta 
Mihály napszámos, Bajcsy-Zsilinszky, 
utca 75.: Katalin, Tóth Kálmán éj­
jeliőr, Sámsoni.út 43.: Kálmán, Sza­
bó János lm, Bődönháti tszcs: János,

1959 AUGUSZTUS 9, SZERDA ’

Fehérvári Imre asztalossegéd, Víg-' 
kedvű Mihály u. 17.- Imre

Házasságok.: Hegedűs Albert pe«v- 
mester Simonffy.u. 51., Klem Ella 
Simonffy-u. 51., Lakner József MÁV 
intéző, Simonyi. út lo., Szász Viola, 
ZrínyLu. 17. ,

Halálozások: Menyhárt Sándor nap 
-számos 73 éves. Gyulai.u. 12., Szuha- 
nics István 3 hónapos, Torocho.u. «.

HIRDETMÉNY
Debrecen város szakigazgatási ügy­

osztályának közellátási csoportja köz­
li az érdekeltekkel, hogy a Vago- 
állatforgalmi NV Lóforgalmi Főosz­
tálya az alábbi helyeken és napokon 
tart lóvásárokat: Püspökladány: Vili. 
9 én 13 órakor, Komád!: 10.én 8 óra ­
kor, Hajdúnánás: 10-én 9 órakor,
Polgár: 10-én 13 órakor. A honvédség
4__a éves melegvérű, heréit, hátas,
tüzér, vonathámos lovakat vásárol. 
A marhalevelet minden gazda vigye 
magával.

AMIÉRT NEM VÁLLALUNK 
FELELŐSSÉGET

Szegedi Texlil—Szegedi Lók. 2 1 
Makói VSK—Szolnoki MTE 1 x
Kccsk. SZTE—ÉDOSZ Lend. 1 2

• Kiskunhalas—K. Lombik 2 x
Orosháza—Elektromos x 1
Ceglédi SZSE—Pereces 1 1
Soproni Lók —Sopront i SFAC x 1 
Hatvani VSK—Goldberger l 2
Ganz—Vác 1 1
Moszkvai Szpárták—VVSZ 2 2
B. Sparta—Vitkovice törölve
Tcplice—Dinamó Slavia törölve

PÖTMÉRKÖZÉSEK 
Magyar Textil—Magyar Pamut 1 1 
Kerámia—ÉDOSZ Húsos 1 1
Szolnoki Lok.—III. kér. Textil 1 1 
Tbiliszi Szpárták—Nyeftyanyik 1 x

A NYÁRI KUPA 
KELETI CSOPORTJÁNAK 

VÉGEREDMÉNYE
1. Di. Vasas 4 3 — 1 16. 5

Budafoki MTE 4 3 — 1 18: 7
D. Honvéd 4 3 1 14: 8

4. M. Acél 4 3 1 8: .i
Sajó Tárna 4 3 1 7: 6

6. X. k. ÉDOSZ 4 2 1 1 9: 6
7. Sújhely 4 2 — 2 6:13
8. M. MEMOSZ 4 1 1 2 4: 7
9. Ny. Lokomotív 4 1 3 8:10

10. Mátészalka 4 1 3 5: 9
11. Fhöbus 4 1 — 3 4: 8
12. Kisvárda 4 — — 4 3:18

ITT A JÉTÉKVEZETŐ- 
KÜLBÉS !

Béke Kupa: D. Meteor Népbolt— 
Bttdszen unihály: dr. Munkácsi. — 
3j. EDOSZ Lendület -Hajdúböször­
ményi Bocskai: Harsányi. — Tisza­
löki ÖMTE—D. Dózsa: Biró I. — 
Hajdúnánási ÉDOSZ—D. DÉFOSZ: 
Nagy S. — Balmazújváros—Hajlított 
Bútorgyár: Horváth K. — D. Loko­
motív II.—Egyek: Tasnátii. — D. 
Elektromos—Tiszacsege: Biró F.

Barátságos: Karcag —D. Postás: Re. 
gényi.

A DISZ KÉZILABDA 
KISPÁLYA-BAJNOKSÁG

első fordulójában az alábbi eredmé­
nyek születtek:

Nőknél: MI VET—Barnevál 0:0, Ipa­
ri leánygimnázium—MIVET 2:1, Dó. 
ezi gimn.—Textil 4:1, Ruhagyár - 
Vargakert t;:0, Sveti is gimn.—Közg. 
gimn. 4:1, Bútorgyár—Ruhagyár 1:0.

Férfiaknál: Vargakert—Belváros II. 
7:4, Közg. gimn.—,Járómű javító NV 
3:4 MÁV Igazg — Járóműjavító NV 
II. 7:5. Textilgyár—Betű 7:3, HonVéd 
—Ruhagyár 8:4.

JÓL SIKERÜLT AZ ALFÖLDI 
NYOMDA KISPÁLYAAVATÓ 

ÜNNEPSÉGE
Szombaton szépszámú közönség je_ 

lenlétében nyolc női és tíz férfi 
kézilabda együttes részvételével a 
Betű pályaavató kézilabda villámtor­
nát rendezett, melyen a következő 
eredmények születtek: VAOSZ—Fá­
sok, női: 1:0, Meteor—Ruhagyár, férfi: 
3:2, Betű—Lokomotív, női: 2:0, Tán 
csics—Betű 8:3 Fások—Betű 1:0, Me­
teor—Betű, ff ríi: 8:2, Lokomotív— 
VAOSZ, női: 3:0, Táncsics—Ruha­
gyár, férfi: 5:5. A férfi villámtornát 
a Táncsics csapata nyerte, a női csa_ 
patok közül a Lokomotív lett az első.

A villám tornát kis ünnepség kö­
vette, melyen a győztes csapatok 
éremdíjazásban részesültek.

BIHARNAGYBA JÓMBAN
vasárnap sportnapot rendezlek. Min­
den számban a hazai csapat fölénye 
domborodott ki. Részletes eredmé­
nyek:

Teniszben’ Biharnagyba jomi MA­
SZOLAJ—Bp. MASZOLAJ 2:2.

Labdarúgásban: Bp. MASZOLAJ— 
Berekböszörmény! MASZOLAJ 3:0, 
Biharnagy bajomi MASZOLAJ—Szőnyi 
Olajfinomító 3:2. Ezzel a győzelemmel 
a nagybajomi csapat a M ASZOL A J- 
kupa győztese lett.

Sakk: Bnagyba jomi MASZOLAJ— 
Bp. MASZOLAJ 10.5:5.5. — Bnagyba, 
jomi MASZOLAJ II.—Bp. MASZOLAJ 
II. 9.5:6.5.

Röplabda: Bnagybajomi MASZOLAJ 
—Bp. MASZOLAJ 2:0.

Asztalitenisz: Bnagybajomi MA­
SZOLAJ 13:. — Biharnagyba jomi
MASZOLAJ—MASZOLAJ Gépgyár 
13:0. — Biharnagyba jomi MASZOLAI 
—Szőnyi Olajfinomító 13;2.

A BUDAPESTI LOKOMOTÍV
lesz vasárnap a D. Lokomotív ellen, 
fele A mérkőzésre délután 5 órakor 
kerül sor a Diószegi úti pályán. A 
debreceni csapat vezetősége úgy ter­
vezi, hogy azt a csapatot állítja ki 
B. Nagyék ellen, amely augusztus 
20-án képviseli színeit az NB II.-ben 
a Nyíregyházi Lokomotívval szemben

MA ESTE játsszák- le a Textiles- 
Honvéd mérkőzést a Béke Kupa dön. 
tőjébe való jutásért. A Honvéd az 
esélyese az összecsapásnak. Jóslatunk 
3:1 a Honvéd javára.

KARCAGON játszott vasárnap a 
Berettyóújfalui Határőrség. A hazai 
csapat kemény küzdelem után 4:3 
(2:2^ arányban nyert. — Berettyoúj, 
faluban a B. Határőr II. a Szövet­
kezet együttese ellen mérkőzött. 200 
néző előtt 8:3 (5;0) arányban a Ha­
tárőr nyert Góllövők: Bárczi (4), 
Háló (2), Szilágyi és Lisztes, ill. Ákos, 
Eisi és Smogrovits.

TARTÓS lábszőrtelenítés,- 
tartós szempillafestés, hi­
deg dauer garanciával Ko- 
márominé, Bajcsy-Zsil. 3.

Sz 2712—0

ALLAS

HÁZVEZETŐNŐT kere­
sek azonnalra. Ajánlatokat 
„Kertváros“ jeligére kiadó, 
ba kérek. 4330—3

BUTORFÉNYEZÖNÜT 
keresek vidékre, Hatvan, 
utca 37. fakereskedés.

4323—3

HÁZTARTÁS vezetésére 
gyermekszerető, egészséges 
nőt azonnal felveszek. Cím 
a kiadóban. 4313—3

LAKAS

ELCSERÉLEM DEBRE­
CENI BELVÁROSI KÉT­
SZOBÁS ÖSSZKOMFOR­
TOS, MAGASFÜLDSZIN- 
TI LAKÁSOMAT BUDA. 
PESTI, ESETLEG NAGY- 
BUDAPESTI KÉTSZOBÁS­
SAL. ARANY JÁNOS-U. 
32. 2. ajtó. W—4----------------------------------- t

VÁROS központjában í 
szobás komfortos lakást ke 
rés. költségtérítést fizet 
Vegyianyag, Csapó-u. 17.

■________________ 4065—4

ELCSERÉLEM debreceni 
utcai szoba, konyha, par­
kettás lakásomat budapesti 
hasonlóval. Arany János 4 
I. cm. 4. Künn. Ny 1032—4

EGY CSALÁDI HÁZ költ 
ségmegtérítéssel átadó, egy 
komplett háló, rádió eladó 
Földi-U. 20. 4267—4

OLAJÜTŐ 56. sz. házam 
eladom 130G forintért, vagy 
aki egy lakást ad, ráíra­
tom a nevére. 4319—4

KÉTSZOBA, konyhás 1603 
önköltséggel holnapig át­
vehető. „Jogosultság“ jel­
igére. 4320—4

AKI szép bútoraim meg. 
veszi, háromszobés kom­
fortos beköltözhető, külön 
udvarral, olcsóbérű lakú. 
som átadom. Kizárólag 
Dudás József ingatlaniro­
da útján, Kossuth 49. 4321-4

UTCAI szoba, konyha,
speizos lakásom elcserélem
jószág tartásosért. Csillag-
utca 30. 4055—4

BÚTOROZOTT
1----------------------------

SZOBA

BÚTOROZOTT szobát ke 
reselc belvárosban, lehető, 
leg lépcsőházi bejárattal 
ajánlatot a kiadóba „Búto­
rozott szoba“ jeligére ké_ 
rek. 4322—5

KÜLÖNBEJÁR ATU férfi 
szoba kiadó. Bútor eladó. 
Vöiös Fladsereg-útja 77. I. 
em. 4. Sz 2756—5

VÉTEL

NYLON HULLADÉKOT 
VESZEK. OROSZ, PIAC-U
56. _ SZÁM._____ Ny_ 568—9

TOLLAT, pelyhet magas 
áron megveszi Földműves- 
szövetkezet, Nyugati-u. 2.

4028—3

NAGYON ezep nagy alvó­
babát keresek megvételre. 
Miklós u 37. első ajtó

Sz. 2728—9

HENCSER állandóan kap 
ható, Kárpitos munkát 
készítek. Kálvin tér 12.

Sz 2721—11
"KÉTSZEMÉLYES bordó 
Epinglé rekamiák, egysze­
mélyesek, sezlonok, székek 
szolid árban kaphatók Pé- 
terfia 56., Gyurgyevits

Ny 1014—11
"reKAMIÉ,’ fotelek, hen. 
cserek jó minőségben ol. 
csőn kaphatok Majornál. 
Péterfia-u. 26. H

MINDENFÉLE használt 
bútort veszek és adok. 
Eötvös.U. 72. Sz 2734—11
----- -------------------------- — I

ELADÓ: modern fotelék, 
ágyak, székek, íróasztalok, 
ruhaszekrény. Eötvös.u, 72 

Sz 2733—11
D1ÖSZINRE festett új 

háló és egy stelázsi olcsón 
eladó, asztalosnál, Dimit­
rov (Miklós) u. 47. 4060—11

ÍRÓASZTAL, igen szép, 
fényezett, eladó. Rákóczi 3 
keresztépület. Ny 1025—11 

RADIO

RÁDIÓ, RÁDIÓJA VITÁS 
PRECÍZ munka, olcsó at. 
Szuperhangolás. NÁNÁSSY, 
Piac-u. 87. 12

NAGY teljesítményű 4 
lámpás szuper rádió eladó 
Kálvin.tér 3. Sz 2752—12

RÁDIÓ 3+3, 3-1-2, világ, 
vevő megbízásból eladó. — 
Apaffy-u. 18. 3. ajtó. 750—12

2+1 jóhangú rádió sürgő, 
sen eladó. Pacsirta.u. 16.

4285—12

AU ÍO, l íOTOH KElíEltHAh

KERÉKPÁROK zsírozása 
varrógépek, gumicsizmák
javítása kerékpár külsőgu­
mik vulkanizálása Nagy 
Istvánnál, Széchenyi u 2.

3611—13
SZÁZAS Sachs motorke­

rékpár üzembiztos olcsón 
eladó Nemzetőr u. 3-a.

Sz,. 2727—13
f

250.es Puff eladó, vörös 
Hadsereg-útja 21. 4317—13

varrógép

ELSŐRENDŰ Singer süly. 
lyeeztőb, bobinos női varró­
gép eladó, Simonffy u. 59., 
5. ajtó Sz. 2725—14

NŐI varrógépet, használ, 
tat, karikahajóst, centrál. 
bobint veszek. Nagy István 
Széchenyi.u. 2. 4268—14

VARRÓGÉPEKET, rádió­
kat m-agae áron vásárol: 
Soltész, Kálvin-tér 2 Por. 
szívógép, gramoion köl­
csönzés Sz. 2718—14

tUAUU UGP SZfcNSíAlVl

ÍRÓGÉP, számológép, sok­
szorosítógép javítás, vétel, 
eladás: Ludmán, Szent
Anna-u. 10. (bérház). Tele­
fon: 48-07. Sz 2740—15

ÍRÓGÉP, sokszorosítógép, 
számológép eladás, \ étel, 
csere: Szőkénél. Kölcsey-u. 
24. szám. Sz 2716—15

HANGSZER

RÖVIDzongora eladó. — 
Szent Anna-u. 23. 2. lakás.

4220—16

TŰZHELY

NYLON HULLADÉKOT 
VESZEK, OROSZ, PIAC- 
UTCA 56. Ny 1034—9

ELADÓ BÜTOR 
FESTETT félháló eladó 

Magoss György-tér 3. P—11

FIGYELEM! Festett háló, 
konyhabútor, saját készí­
tésű. Arany János-u. L. ud­
varban. Schwarcz Sándor. 
_________________ 11

KÉTSZEMÉLYES és egy 
személyes rekamiék, fote­
lek és hencserek kaphatók 
és megrendelhetők. Ráko- 
czi-u. 35. Bálintnál, 11

TŰZHELYEK olcsón jót 
állással szénhez is kapha­
tók. Vasüzlet, Hatvanu. 61.

Sz—17

TŰZHELYEK kisebbek, 
nagyobbak új éö javított 
felelősséggel legolcsóbban 
beszerezhetők, használtat be 
váltom, üstház eladó Csapó 
u. 98, Ny 1Ó18—17

KALÓR kályha, samott. 
betétes, új állapotban ol. 
csón eladó. Ötmalom-u, 1. 
_ _ _ _ _ 4020—17

ELADÓ egy príma két 
aknás vaskályha. Szabad 
ság.útja 33/a. 7. ajtó.

4316-17

GYERMEKKOCSI

GYERMEKKOCSI, sport, 
mély, legszebb kivi leiben 
nagy választékban Piskolti- 
nái, Piac-u. 42. Ny 1001—13

HÁROMKEREKŰ gyer­
mekbicikli olcsón kapható 
Vendég-U. 50. Ny 1033—18

GAZDASÁGI ESZKÖZ

VESZEK szőlöprésl, szőlő 
darálót, boroshorde t, ki­
sebb méretüt Hordó javu­
lások készülnek. Nap.u. 4.

Ny 1005—19

ÉPÜLET ANYAG
-I

20 m hosszú deszkaszín, 
palával fedett, 500 forintért 
eladó. Téglák is vannak, 
Török Bálir.t.u. 19.

Ny 1027—20

ELADÓ VEGYES

KONYHABÚTOR, rek-a 
mié astzalok, mcséeköny- 
vek, jégszekrény, ládák, 
szőnyegek esi i árok olcsón 
eladók, Hatvan u 13. I 
em 3 Sz. 2722—21

JÉGSZEKRÉNY, toalett 
asztal, me'szett tükörrel, 
stelázsik, vitrin, női kerék­
pár, sertésetetö, lócák, fali­
szekrény, íacsillár, magas­
nyomású permetező, ezüst 
tortáskészlet, vaskazetía, 
nagyasztal, demizsonok, fű 
rész, fejsze, geiser sürgő, 
sen eladók. HajnaLu. 29.

4315—21

JÓ állapotban levő szoba 
WC.t megvételre keresünk 
Nothné, Simoniíy-u. 29.

4323—21

TYÚKNAK, nyúlnak, al 
kalmas kélrekeszes deszka 
ól, régi fotelek eladók. Kö­
nyök.u. 8. 4324—21

GOLYÖSCSAPÁGYAS 
tengelyek kerekekkel, gu 
mikkal, olajemelö, pumpa 
eladó. Nyíl-u. 28. 4329—2

AJÁNLA<
KALAPJA piszkos, for­

mátlan? Szakszerűen tisz­
títja, fői mázza ifj. Dalmi 
kalaposmester, Vár-u. 2 
(Csapó-u. sarok.) 22

BÖRÖNDJA VITÁST, re- 
tikülfestést vállalok: Szilé, 
gyi bőröndös, Simonffy.u" 
4. tejpiac. Sz 2750—22

BŐRKABÁTJÁT, télika. 
bálját, ruháját fordíttassa 
Tegdesnél, Káivin-tér 19. — 
Velurbőr mikádó 660.—

Sz 2743—22

HORDÄRKOCS1T megvé 
telre keresek, lehet gumis 
is. Pacsirta.u. 41. 4314—22

SZÖRMEBUNDÁJA átsza­
bását, javítását, készítését 
szolid árban vállalja Jakab 
Antal szűcsmester, Kossuth 
utca 25. udvarban.

Ny 1004—2:

FEST, tisztit Nagy kelme 
festő, Széchenyi-u. 50. Fel 
vételi hely: Halköz, varró 
dában. Sz 2755—2.

LÓHUSA.RU olcsó és jö! 
Kolbász 6 forint, darált 
hús 4.80 ferint. Mester-u 
33. Fülőp lcmcszáros

3997—2:
MOSOTEKNö - rozsda 

mentes lemezből — kapha 
tó, megrendelhető: Rózsa­
víz bádogosnál, Hatvan-u. 
28. szám. Sz 2702—22

MINDENFELE töltőtollat 
szakszerűen javítok cs go­
lyóstollak töltését vállalom 
Kőhalminé, Sas-u. 4. 
________ ______Ny 997—22

ESERNYŐ szakszerű javí­
tása, áthúzása és új cser- 
iiyők Lukács esernyőké«*. 
tomeslei- Arany J. u 8

Ny 1003—22

Vidékiek
apróhirdetésüket beküld­
hetik levélben, a szö­
veghez az apróhirdetés 
árát apró postabélyeg­
ben kérjük beküldeni. 
Köznap 30 fill., vasár­
nap 50 fill, szavanként

ÓRA JA VITÁS precíz muc­
it Képesnél, Dimitrov u. 2 
(volt Miklós u.)

Ny 1011—22
BÚTORJAVÍTÁST alakí­

tást, kombinál áet, fényezést 
o.csón vállal; Czcglédyne, 
Bethlen u 47.

Sz. 2720—22

-is jaxüJauzusYHo 
muuffy u. 2 alatt tovább 
folytatjuk Kuriánné es
Pintér. ______ 4085—22
“ FIGYELEM]-Gomb, c-att 
áthúzást olcsón készítek, 
garantált mosható alkat­
résszel, Öroszné, Egym-Uom- 
u. 3. 4271—22

BUNDÁJÁT alakittasra, 
javíttassa divatos formára 
IC-ton a Vilmos szücsmcrter- 
nél, Simonffy u 2.

4270—22
RÁTÉTBEUT monogra­

mot, lukcakkot. hímzést, ló­
iétól a legszebben készítek 
Varga utca 7 22
“SZŐRMEBUNDÁKAT, bőr­
kabátokat készítek, alakí­
tok, javítok, veszek, eladok: 
Kőváry szűcs, Vörös Hadse­
reg útja 67 emelet

Sz. 2739—22
ALLAT

FEHÉR magyar tenyész- 
kakasok, 200-at tojó tyúkok 
után kaphatók, Magoss Gy - 
tér 5. 4240—23

SZÉP tejmalacok eladók 
Kardos-U. 6. (kőrútnál)

4316—23

INGATLAN

HÁZHELY eladó, B. I’ái
Zsigmond, Pereces. Választ:
levélben kérek. 4024—21

IGRIC.U. 11. sz. :ház süt*-
gősen eladó. SIS?—2-1

SIMON YI.UT mellett két 
villatelket cserélek házért, 
Bussáné, Csemete-u. 14.

4170—24
KOVÁCS ingatlaniroda, 

Homok 82. Eladó Maróthy 
Gyövgy-utcánál 3 szobás, 
összkomfortos igazi családi 
ház, beköltözhet. Nyíl-u. 
103. szoba, konyhás családi 
ház 12.500, Homok 34. 15.000, 
Holló János.tucánál 2 szo­
bás családi, beköltözhető, 
525 öl szőlő, gyümölccsel 
16.500, Bercsényi 33. íélház 
8500. azonnal elfoglalható. 
Zsibogónál 1 szoba, kony_ 
hás családi ház, azonnal be 
költözhető 10.000. Malvin - 
utca 70. 2 szobás családi 
ház, Doberdó 10. villa 20.000 
Eötvös 31. 11.000, Kérésszé- 
gi 63. 14.000, Csapókertben 
400 öl szőlő, gy'ümölcsös. 
fel kerítve, kiutal, 6000 tég­
lával sürgősen. Mindenféle 
ingatlan nagy választékban 

 Ny 1035—21

CSIZMA SÁMFA 70 forint 
kaptafa, cipőeámf.u legol­
csóbb Jámbor István kaptár 
fakéezítőmester Kossuth 49.

Ny- 1008—22

néplap

Politikai napilap

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MARTON

Felelős kiadó: 
BARCZJ^ GYULA

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy Zsilln- 

süky-ulca 1. Telelőn: 42 54

Kiadóhivatal: 
Eebrecen, Bajcsy Zslllr. 

szky-utca i. ^ Telelőn 30 01

Szabadság Lapnyomda 
Debrecen. Bajcsy-Zs. u. 1. 
Felelős vez.: Révész Imre

előfizetési díj
EGY HÓRA 11 FORINT

Postatakarékpénztár! 
csekkszámla szám-

603.00a

VII. évi

! HajdJ
gágánaí
senyéről
liatuukj
[Iának
hogy ad
senybed
gabona]
Bgyütteí
talékonl
Komoly!
conyítéj
gyünk
tckkcl
nicben.
tétit Ili
is szak
retten
Kényt
túltelje
országi

uit

f


